

**Заріченська селищна рада
Рівненської області
восьме демократичне скликання**

**ЧЕТВЕРТЕ
ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ
першої сесії
Заріченської селищної ради**

**с/мт Зарічне
2020 рік**

“ 24” грудня 2020 року 11.00 год.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
та регламент роботи четвертого пленарного засідання першої сесії Зарічненської селищної ради

№ п/п	Зміст	Тривалість	
Відкриття сесії			
1.	Про розгляд депутатських запитів <i>Доповідає: Квачук Б.В. – селищний голова</i>	5 хв.	11 ³⁰ -11 ³⁵
2.	Про Програму соціально-економічного, культурного та іншого розвитку Зарічненської селищної ради на 2021 рік <i>Доповідає: Ніколайчук В.А. - заступник селищного голови</i>	5 хв.	11 ³⁵ -11 ⁴⁰
3.	Про програму з організації благоустрою населених пунктів Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік <i>Доповідає: Ніколайчук В.А. - заступник селищного голови</i>	5 хв.	11 ⁴⁰ -11 ⁴⁵
4.	Про Програму фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства „Зарічненська багатопрофільна лікарня” Зарічненської селищної ради Вараського району Рівненської області на 2021 рік <i>Доповідає: Ніколайчук В.А. - заступник селищного голови</i>	5 хв.	11 ⁴⁵ -11 ⁵⁰
5.	Про селищну програму морального та матеріального заохочення кращих трудових колективів, працівників підприємств, установ, організацій селищної ради на 2021 рік <i>Доповідає: Ніколайчук В.А. - заступник селищного голови</i>	5 хв.	11 ⁵⁰ -11 ⁵⁵
6.	Програма «Про забезпечення діяльності місцевої пожежної охорони Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік» <i>Доповідає: Ніколайчук В.А. - заступник селищного голови</i>	5 хв.	11 ⁵⁵ -12 ⁰⁰
7.	Про затвердження програми “Шкільний автобус” на 2021-2022 роки <i>Доповідає: Ніколайчук В.А. - заступник селищного голови</i>	5 хв.	12 ⁰⁰ -12 ⁰⁵
8.	Про затвердження програми підтримки Зарічненського місцевого архіву Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік <i>Доповідає: Ніколайчук В.А. - заступник селищного голови</i>	5 хв.	12 ⁰⁵ -12 ¹⁰
9.	Про програму соціального захисту та матеріальної підтримки найбільш незахищених верств населення Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 та 2022 роки <i>Доповідає: Ніколайчук В.А. - заступник селищного голови</i>	5 хв.	12 ¹⁰ -12 ¹⁵
10.	Про затвердження програми «Забезпечення Препаратами інсуліну хворих на цукровий діабет жителів Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік» <i>Доповідає: Ніколайчук В.А. - заступник селищного голови</i>	5 хв.	12 ¹⁵ -12 ²⁰
11.	Програма із розвитку фізичної культури та спорту на території Зарічненської селищної громади на 2021 рік <i>Доповідає: Ніколайчук В.А. - заступник селищного голови</i>	5 хв.	12 ²⁰ -12 ²⁵
12.	Про затвердження Програми інформатизації та комп’ютеризації Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 та 2022 роки <i>Доповідає: Ніколайчук В.А. - заступник селищного голови</i>	5 хв.	12 ²⁵ -12 ³⁰

13.	Про затвердження програми «Охорони і раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки на території Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік» <i>Доповідає: Ніколайчук В.А. - заступник селищного голови</i>	5 хв.	12 ³⁰ -12 ³⁵
14.	Про затвердження Програми „Діти Зарічненщини” на 2021 – 2024 роки <i>Доповідає: Ніколайчук В.А. - заступник селищного голови</i>	5 хв.	12 ³⁵ -12 ⁴⁰
15.	Про затвердження програми забезпечення громадян, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання, лікарськими засобами та відповідними харчовими продуктами на 2021 – 2024 роки <i>Доповідає: Ніколайчук В.А. - заступник селищного голови</i>	5 хв.	12 ⁴⁰ -12 ⁴⁵
16.	Про Програму розвитку первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини на 2021 рік <i>Доповідає: Ніколайчук В.А. - заступник селищного голови</i>	5 хв.	12 ⁴⁵ -12 ⁵⁰
17.	Про встановлення вартості харчування дітей та батьківської плати за харчування у дошкільних навчальних закладах Зарічненської селищної ради <i>Доповідає: Ніколайчук В.А. - заступник селищного голови</i>		
18.	Про бюджет Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік <i>Доповідає: Солодка О.І. – начальник фінансового відділу</i>	5 хв.	12 ⁵⁰ -12 ⁵⁵
19.	Різне	10 хв.	13 ⁵⁵ -14 ⁰⁰
Закриття четвертого пленарного засідання першої сесії			



**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
восьмого демократичного скликання
(перша сесія)
РІШЕННЯ**

**ПРОЄКТ
№ /1-2020**

грудня 2020 року

Про Програму соціально-економічного,
культурного та іншого розвитку
Зарічненської селищної ради на 2021 рік

Заслухавши інформацію заступника селищного голови про Програму соціально-економічного, культурного та іншого розвитку Зарічненської селищної ради на 2021 рік, керуючись Законом України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Законом України “Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України”, статті 76 Бюджетного кодексу України, за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити Програму соціально-економічного, культурного та іншого розвитку Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік згідно додатку, схвалено рішенням виконавчого комітету Зарічненської селищної ради.

2. Виконавчому комітету Зарічненської селищної ради забезпечити виконання Програми соціально-економічного, культурного та іншого розвитку Зарічненської селищної ради на 2021 рік.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань бюджету, фінансів, податків, планування соціально-економічного розвитку, житлово-комунального господарства та комунальної власності, підприємництва та транспорту.

Селищний голова

Богдан КВАЧУК

**Програма
соціально-економічного, культурного та іншого розвитку
Зарічненської селищної ради на 2021 рік**

ВСТУП

Зарічненську об'єднану територіальну громаду було створено ----- листопада 2020 року та затверджено рішенням сесії Зарічненської селищної ради ____ листопада 2020 року № ____, шляхом об'єднання **дванадцяти** сільських рад. Територія Зарічненської громади згідно з адміністративно-територіальним устроєм України входить до складу Вараського району Рівненської області. Адміністративний центр громади знаходиться в смт.Зарічне.

Програма соціально-економічного, культурного та іншого розвитку Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік (далі – Програма) – це комплекс взаємопов'язаних завдань і заходів, спрямованих на розв'язання окремих найважливіших проблем розвитку Зарічненської об'єднаної територіальної громади, галузей економіки, соціальної сфери та інших галузей.

Законодавчим підґрунтям розроблення Програми є Конституція України, Закони України “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України”, “Про державні цільові програми”, “Про стимулювання розвитку регіонів”, “Про інвестиційну діяльність”, “Про зовнішньоекономічну діяльність”, “Податковий кодекс України”, постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року № 621 „Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету” та прогнозних тенденцій на 2021 рік.

Реалізація Програми дасть можливість створити сприятливі умови для підвищення ділової активності суб'єктів господарювання, збільшення бюджетних надходжень, розвитку соціальної інфраструктури, охорони здоров'я, освіти, культури, фізичної культури та спорту, вирішення природоохоронних та екологічних проблем селищної громади.

У Програмі соціально-економічного, культурного та іншого розвитку Зарічненської селищної ради на 2021 рік узагальнено основні завдання діючих на території ради регіональних та галузевих програм.

РОЗДІЛ І.

Мета та завдання Програми соціально-економічного, культурного та іншого розвитку Зарічненської селищної ради на 2021 рік

Одним з найважливіших пріоритетів розвитку громади є розвиток людського капіталу, як підґрунтя для росту економіки та підвищення якості життя населення, його комфортного та безпечного проживання, активного включення у соціально-економічні відносини (у тому числі гендерної рівності).

Створення умов для розвитку та оптимального функціонування соціально-економічних культурних та інших відносин, приведення освітньої мережі у відповідність із потребами громади, сприяння залученню та ефективному використанню фінансових ресурсів для модернізації матеріально-технічної бази загальноосвітніх навчальних закладів, удосконалення освітнього процесу, підвищення ефективності та якості надання освітніх послуг, створення належних умов для соціальної адаптації дітей, які потребують корекції фізичного або розумового розвитку, підвищення якості та доступності медичних послуг населенню на первинному та вторинному рівнях надання медичної допомоги, розширення мережі та удосконалення матеріально-технічної бази лікарських амбулаторій загальної практики – сімейної медицини у сільській місцевості, реалізація заходів загальнодержавних та регіональних цільових програм в галузі охорони здоров'я, створення належних умов праці для медичних працівників у сільській місцевості (насамперед для молодих спеціалістів), забезпечення покращення якості та доступності медичної допомоги, покращення матеріально-технічної бази комунальних підприємств, підвищення темпів зростання економіки селища та сіл, розвиток підприємницької діяльності, громадської ініціативи, інвестиційного клімату, покращення добробуту населення, капітальний ремонт об'єктів соціально-культурного призначення та інженерно-транспортної інфраструктури, сприяння житловому будівництву за кошти забудовників, продовження робіт по ремонту доріг, встановлення дорожніх знаків та нанесення дорожньої розмітки, забезпечення надійного та якісного постачання споживачам електричної енергії мережами, що належать до комунальної власності, ефективне використання паливно-енергетичних ресурсів, забезпечення збалансованості показників селищного бюджету, розширення мережі підприємств торгівельного та побутового обслуговування населення, АЗС. Забезпечення безпечних умов праці, запобігання нещасним випадкам на виробництві та професійним захворюванням, поліпшення здоров'я громадян шляхом створення умов для формування здорового способу життя, залучення всіх верств населення та вікових груп до систематичних занять фізичною культурою і спортом, створення нових зелених зон, формування місцевих та об'єктових матеріально-технічних ресурсів на випадок виникнення надзвичайних ситуацій, розвиток ринку праці та зайнятості населення.

Крім того, у зв'язку з пандемією коронавірусної хвороби (COVID-19) та враховуючи те, що найбільшою соціальною цінністю є людське життя, Програмою на 2021 передбачено заходи, спрямовані на забезпечення життєдіяльності в умовах надзвичайної ситуації, пов'язаної із епідемією коронавірусної хвороби.

Для реалізації завдань та заходів Програми на 2021 планується залучення бюджетних та небюджетних коштів, у тому числі коштів міжнародної технічної допомоги та міжнародних фінансових організацій.

РОЗДІЛ II.

Напрямки розвитку господарського комплексу Заріченської селищної територіальної громади в 2021 році

2.1. Інвестиційна діяльність:

поглиблення інформаційно-консультативної діяльності, спрямованої на ознайомлення потенційних інвесторів з виробничим, трудовим ресурсним потенціалом селища та сіл;

продаж або визначення на умовах конкурсу орендаря земельних ділянок, де можуть бути розташовані або збудовані об'єкти комерційного використання;

виготвлення технічної документації на об'єкти будівництва, реконструкції та ремонту, що будуть проводитись за рахунок державного, селищного, районного, обласного бюджетів в т.ч. з залученням позабюджетних коштів; сприяння пошуку потенційних інвесторів та впровадження інвестиційних проектів, забезпечення ефективного супроводу та обслуговування інвесторів;

забезпечення впровадження пріоритетних для громади проектів щодо будівництва, реконструкції та ремонту об'єктів соціальної сфери, зокрема за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, бюджетів розвитку місцевих бюджетів району, інших фінансових ресурсів;

виконання державних програм щодо будівництва (придбання) доступного житла громадянам, які потребують поліпшення житлових умов, забезпечення молоді житлом, здешевлення вартості іпотечних кредитів;

реалізація програми пільгового кредитування індивідуальних сільських забудовників для будівництва та придбання житла окремим категоріям громадян;

продовження роботи щодо розвитку інфраструктури населених пунктів, в тому числі за програмами недержавних організацій, залученням коштів забудовників об'єктів комерційного призначення.

2.2. Підтримка зміцнення обороноздатності держави, формування правосвідомості громадян:

забезпечення виконання законодавства про військовий обов'язок, проведення заходів з питань мобілізації та мобілізаційної підготовки;

сприяння у підготовці молоді до військової служби у Збройних Силах України та інших військових формуваннях;

забезпечення здійснення заходів щодо охорони громадської безпеки, громадського порядку, боротьби зі злочинністю, щодо організації правового інформування і виховання населення;

запобігання злочинності у сфері економіки, активізація роботи з протидії корупції, організованій злочинності, "тіньовій" економіці;

забезпечення безпеки дорожнього руху, впровадження систем відеоспостереження на важливих об'єктах населених пунктів громади.

2.3. Житлове будівництво та житлово-комунальне господарство:

розроблення містобудівної документації населених пунктів громади;

відведення земельних ділянок для індивідуального житлового будівництва;

створення умов для беззбиткового функціонування підприємства житлово-комунального господарства шляхом своєчасного перегляду тарифів до рівня економічно-обґрунтованих витрат;

проведення громадянами капітального та поточного ремонту житлового фонду за кошт співвласників багатоквартирних житлових будинків;

активізація роботи щодо створення та функціонування об'єднань

співвласників багатоквартирних будинків з обслуговування та утримання житлового фонду; сприяння поліпшенню фінансово-економічного стану об'єктів житлово-комунального господарства, які належать до спільної власності територіальних громад району, зокрема шляхом поповнення їх статутних фондів; виготовлення проектно-кошторисної документації та будівництво нових каналізаційних мереж, каналізаційних насосних станцій; проведення реконструкції очисних споруд громади; збільшення переліку послуг КП "Добробут" Зарічненської селищної ради.

2.4. Транспортно-дорожній комплекс:

реалізація заходів щодо розвитку і вдосконалення мережі регулярних транспортних сполучень, покращення якості надання автотранспортних послуг населенню;

проведення капітального та поточного ремонту автомобільних доріг місцевого значення із твердим та ґрунтовим покриттям (облаштування асфальтобетонного та білощобеневого покриття), капітальний та поточний ремонт тротуарів, нанесення дорожньої розмітки та встановлення нових дорожніх знаків;

сприяння розвитку транспортної інфраструктури, реалізація заходів, спрямованих на задоволення потреб населення у перевезеннях транспортом загального користування, підвищення якості надання автотранспортних послуг населенню;

капітальний та поточний ремонт доріг комунальної власності територіальної громади;

капітальний ремонт дорожнього покриття вулиці Центральної у с. Новорічиця;

капітальний ремонт дорожнього покриття вулиці Вишнівці у с. Кухітська Воля;

зимове утримання доріг.

2.5. Енергозабезпечення та енергозбереження:

організаційно-методична та інформаційна підтримка впровадження енергозберігаючих заходів на комунальних підприємствах та бюджетних установах громади, у тому числі переведення системи опалення на альтернативні види палива;

підвищення якості та надійності електропостачання, технічний розвиток та переоснащення енергетичного обладнання у житлово-комунальному господарстві та соціальній сфері, що належить до комунальної власності;

збільшення обсягів використання нетрадиційних джерел енергії та альтернативних видів палива, підтримка розвитку та модернізація торфовидубної галузі;

розроблення лімітів споживання енергоносіїв і води бюджетними установами громади з урахуванням вимог чинного законодавства;

будівництво нових ліній вуличного освітлення;

капітальний та поточний ремонт вуличного освітлення, заміна світильників, електроламп;

2.6. Торгівля та послуги, розвиток малого підприємництва:

активізація діалогу між бізнесом і владою;
надання інформаційної та консультативно-методичної підтримки з питань ведення підприємницької діяльності;
сприяння наданню суб'єктам малого та середнього підприємництва державної допомоги по частковому безробіттю, у зв'язку із призупиненням (обмеженням) їх діяльності, внаслідок карантинних заходів;
допомоги по частковому безробіттю на період карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19;
створення сучасної системи центрів надання адміністративних послуг з додержанням європейських стандартів для населення Зарічненської громади, зокрема модернізація **територіального підрозділу** з урахуванням потреб осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, впровадження електронних сервісів у роботу ЦНАПів;
сприяння збільшенню мережі торгівлі та побуту;
реалізація державної регуляторної політики у сфері підприємництва;
забезпечення дотримання регуляторними органами вимог щодо прозорості їх діяльності під час підготовки, прийняття, відстеження результативності та перегляду регуляторних актів;
підтримка стабільного функціонування та розвитку агропромислового комплексу району;
створення сприятливих умов для залучення інвестицій в аграрний сектор економіки, сприяння модернізації сільськогосподарського виробництва, технічному переоснащенню підприємств із виробництва, зберігання та переробки сільськогосподарської продукції;
організація нарад, робочих зустрічей з керівниками підприємств усіх форм власності з метою поглибленого вивчення ситуації на проблемних підприємствах, надання практичної допомоги у вирішенні проблем, визначення шляхів активізації розвитку промисловості громади.

2.7. Реалізація фінансово-бюджетної та податкової політики:

реалізація виконання затверджених показників із надходження податків і зборів до бюджету Зарічненської селищної територіальної громади;
забезпечення соціальної спрямованості бюджету;
продовження роботи із програмно-цільовим методом з метою підвищення прозорості та ефективності використання фінансових ресурсів;
підвищення рівня добровільної сплати податків та платежів суб'єктів господарювання; погашення податкового боргу до бюджету селищної територіальної громади;
недопущення недобросовісної конкуренції з боку нелегальних виробників продукції (товарів, робіт, послуг), зокрема, припинення діяльності об'єктів, які здійснюють незаконний продаж паливно-мастильних матеріалів;
покращення податкового обслуговування за рахунок впровадження нових, прогресивних форм обслуговування платників, налагодження цивілізованого, професійного та партнерського діалогу із суб'єктами господарювання - платниками податків.

2.8. Соціальний захист:

забезпечення надання усіх видів соціальних допомог, компенсацій та житлових субсидій (зокрема внутрішньо переміщеним особам) відповідно до норм чинного законодавства;

реалізація заходів щодо медичного, соціального забезпечення, адаптації, психологічної реабілітації, професійної підготовки (перепідготовки) учасників антитерористичної операції;

створення належних умов для всебічного розвитку сім'ї, забезпечення соціальної підтримки багатодітних сімей, їх прав та законних інтересів; сприяння соціальному становленню і розвитку дітей та молоді; запобігання сімейному неблагополуччю;

створення центру надання соціальних послуг;

реалізація заходів щодо підвищення рівня медичного забезпечення та санаторно-курортного лікування громадян, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС;

впровадження гендерних підходів в усі сфери життєдіяльності суспільства;

надання матеріальної допомоги на лікування;

надання матеріальної допомоги на поховання непрацюючих громадян;

надання матеріальної допомоги учасникам АТО;

надання матеріальної допомоги для ліквідації наслідків заподіяних лихом;

надання матеріальної допомоги ветеранам війни в Афганістані та ліквідаторам аварії на ЧАЕС до визначних дат.

2.9. Охорона здоров'я:

підвищення якості та доступності медичних послуг населенню на первинному та вторинному рівнях надання медичної допомоги;

розширення мережі та удосконалення матеріально-технічної бази лікарських амбулаторій загальної практики – сімейної медицини у сільській місцевості;

відшкодування вартості ліків хворим на серцево-судинні захворювання, цукровий діабет та бронхіальну астму;

реалізація заходів загальнодержавних та регіональних цільових програм в галузі охорони здоров'я;

пропаганда здорового способу життя серед дітей та молоді, осіб старшого віку, а також запобігання поширенню на території Зарічненської громади коронавірусної інфекції COVID-19.

створення належних умов праці для медичних працівників у сільській місцевості (насамперед для молодих спеціалістів), забезпечення їх земельними ділянками, житлом, установами надбавок до заробітної плати та інші стимули;

забезпечити покращення якості та доступності медичної допомоги;

укомплектування комунального закладу “Зарічненська багатопрофільна лікарня” обладнанням, лікувально-діагностичною апаратурою та санітарним транспортом;

упровадження медичних стандартів (уніфікованих клінічних протоколів), локальних клінічних протоколів надання медичної допомоги, індикаторів якості

комунального закладу “Зарічненська центральна районна лікарня”;

забезпечення профілактичних оглядів населення щодо раннього виявлення захворювань, профілактики і боротьби із соціально небезпечними захворюваннями;

проведення інформаційної та освітньо-роз’яснювальної роботи серед населення, щодо формування здорового способу життя та профілактики захворювань;

капітальний ремонт покрівлі будівлі стаціонарного відділення комунального некомерційного підприємства “Зарічненська центральна районна лікарня” на вул. Аерофлотська, 15в смт Зарічне;

реконструкція котельні комунального некомерційного “Зарічненська центральна районна лікарня” на вул. Аерофлотська, 15в смт Зарічне;

здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню та поширенню коронавірусної хвороби (COVID – 2019): придбання костюмів, масок, рукавичок та інших захисних засобів, медіаементів та виробів медичного призначення, дезинфікуючих засобів, Крію, вакуумних пробірок, голок та тримачів, а також дезинфікуючих розчинів на період спалаху інфекційних хвороб та паливля-мастильних матеріалів для транспортування зразків до Рівненського обласного лабораторного центру;

реконструкція частини другого поверху поліклініки під лікарську амбулаторію загальної практики - сімейної медицини у смт Зарічне;

реконструкція приміщення Вичівської лікарської амбулаторії загальної практики - сімейної медицини по вул. Центральній у с. Вичівка;

реконструкція приміщення Борівської лікарської амбулаторії загальної практики - сімейної медицини по вул. Мостовій, 3 у с. Борове;

реконструкція приміщення Дібрівської лікарської амбулаторії загальної практики - сімейної медицини по вул. Центральній, 60 у с. Дібрівськ.

2.10. Освіта:

приведення освітньої мережі у відповідність із потребами Зарічненської територіальної громади; сприяння залученню та ефективному використанню фінансових ресурсів для модернізації матеріально-технічної бази загальноосвітніх навчальних закладів;

удосконалення освітнього процесу, підвищення ефективності та якості надання освітніх послуг;

створення належних умов для соціальної адаптації дітей, які потребують корекції фізичного або розумового розвитку;

забезпечення регулярного безоплатного підвезення учнів, дітей та педагогічних працівників до навчальних закладів;

реалізація заходів із розширення мережі дошкільних навчальних закладів різних типів і форм власності, збільшення чисельності дітей, охоплених дошкільною освітою;

сприяння розвитку мережі позашкільних навчальних закладів та модернізації їх матеріально-технічної бази;

підвищення матеріально-технічної бази загальноосвітніх закладів освіти та дошкільних навчальних закладів на території громади ;

проведення поточного ремонту закладів освіти та дошкільних навчальних закладів на території громади;

капітальний ремонт приміщень Зарічненської загальноосвітньої школи I - III ступенів;

сприяння проведенню реконструкції приміщень навчальних закладів, заходів з пожежної безпеки, охорони праці, енергозбереження та покращенню їх матеріально-технічної бази;

реконструкція актової зали під школу початкових класів на 150 учнівських місць по вул. Центральній, 68 у с. Дібрівськ;

реконструкція приміщення Новорічицької загальноосвітньої школи I - III ступенів по вул. Центральній, 16-А у с. Новоріччя;

будівництво спортивної зали Кухітсько-Вільської загальноосвітньої школи I - III ступенів по вул. Шкільній, 2-А у с. Кухітська Воля;

будівництво спортивного ядра Зарічненського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа I ступеня – гімназія» по вул. Харківця у смт Зарічне;

реконструкція загальноосвітньої школи I - II ступенів по вул. Центральній, 78 у с. Вовчиці;

будівництво дошкільного навчального закладу на вул.Шевченка, 4-а в смт Зарічне;

капітальний ремонт покрівлі Борівської загальноосвітньої школи I-III ст.;

ремонт даху Кухітсько-Вільської загальноосвітньої школи I - III ступенів;

заміна котла Дібрівської загальноосвітньої школи I - III ступенів;

виготворення проектно-кошторисної документації на будівництво школи в с.Млинок;

забезпечення паливом відповідно до потреб навчальних закладів громади.

2.11. Культура:

забезпечення збереження базової мережі закладів культури сещної громади;

проведення паспортизації пам'яток культурної спадщини Зарічненщини;

організаційна підтримка розвитку початкових навчальних мистецьких закладів громади, збереження контингенту учнів шкіл естетичного виховання;

капітальний ремонт будинку культури по вул. Центральна, 1 в смт. Зарічне;

поповнення бібліотечних фондів територіальної громади книжковою продукцією;

сприяння модернізації публічних бібліотек, забезпечення їх доступу до публічної інформації;

капітальний ремонт системи опалення Зарічненської центральної районної бібліотеки в смт. Зарічне, по вул.Грушевського, 4;

проведення фестивалів, свят, оглядів, конкурсів;

участь в міжнародних, всеукраїнських, обласних фестивалях, святах, оглядах, конкурсах;

проведення на території селища обласного відкритого фольклорно-етнографічного фестивалю „Журавлина”;

проведення на території селища обласного етно-тур-фесту „Бурштиновий шлях”;

впорядкування Новорічної ялинки;
участь та фінансування заходів із святкування Державних свят України, Дня селища, та інших.

2.12. Підтримка сімей, дітей та молоді, фізична культура і спорт

створення умов для якісного відпочинку дітей шкільного віку в пришкільних таборах;

підвищення рівня охоплення дітей послугами з оздоровлення;

оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, шляхом надання грошової допомоги для компенсації вартості путівок;

сприяння розвитку олімпійських, неолімпійських видів спорту, видів спорту людей з обмеженими фізичними можливостями;

проведення на належному організаційному рівні на території громади спортивних та фізкультурно-оздоровчих заходів;

забезпечення розвитку спортивної інфраструктури, у тому числі будівництва нових сучасних спортивних споруд для занять фізичною культурою і спортом, підтримка закладів дитячо-юнацького та резервного спорту, громадських спортивних організацій;

забезпечення пропаганди і впровадження відповідних принципів та ідеалів олімпійського руху;

розширення соціальної структури футболу в селищній громаді (розвиток сільського, шкільного футболу, залучення широких верств населення до клубів уболівальників, проведення реклами і пропаганди футболу);

підвищення рейтингу футбольних команд селища (участь їх у першості та кубку України серед аматорських команд);

забезпечення належної підготовки команд і спортсменів громади (у тому числі інвалідів-спортсменів та ветеранів) до участі у обласних, всеукраїнських та міжнародних спортивних змаганнях;

забезпечення участі збірних команд Заріченської селищної ради в обласних, районних та змаганнях організованих іншими громадами, спартакіадах, турнірах, проведення волейбольного турніру серед чоловічих команд пам'яті Євгена Петровця, турніру з більярду пам'яті Ігоря Харкевича, турніру з міні-футболу серед чоловічих команд на приз селищного голови пам'яті трагічно загинувших М. Шелегіна, Д. Гуца, Д. Боричевського;

реалізація державної молодіжної політики в частині розв'язання житлової проблеми шляхом створення сприятливих умов для розвитку молодіжного будівництва, удосконалення механізмів придбання житла і забезпечення на цій основі подальшого розвитку системи іпотечного житлового кредитування;

участь представників селищної ради в комісіях з контролю за умовами проживання дітей у неблагополучних сім'ях та недопущення виникнення умов, що призводять до дитячої бездоглядності та безпритульності;

забезпечення формування здорового способу життя дітей та молоді; проведення профілактичних рейдів щодо запобігання вживання неповнолітніми спиртних напоїв та наркотичних речовин;

проведення інформаційно-просвітницької роботи з питань профілактики негативних явищ серед учнівської молоді, зокрема щодо протидії туберкульозу,

ВІЛ-інфекції, СНІДу;

забезпечення надання соціальних послуг, у разі потреби соціального супроводу сім'ям, які опинилися у складних життєвих обставинах, з проблемою ВІЛ-інфекції/СНІДу;

будівництво спортивних майданчиків в т.ч. за рахунок благодійної допомоги та коштів населення.

2.13. Охорона навколишнього природного середовища, техногенна безпека, благоустрій:

реалізація заходів щодо збереження природно-заповідного фонду, охорони і раціонального використання водних ресурсів;

розроблення проектів землеустрою з організації та встановлення меж території та об'єктів природно-заповідного фонду громади;

упорядкування діючих звалищ твердих побутових відходів та ліквідація стихійних звалищ відходів, проведення паспортизації місць видалення відходів на території селищної громади;

реалізація комплексу заходів щодо запобігання виникненню пожеж у природних екосистемах та на торфовищах, нещасних випадків на водних об'єктах селища;

формування матеріальних резервів для запобігання виникненню і ліквідації надзвичайних ситуацій;

забезпечення створення страхового фонду документації;

проведення реконструкції автоматизованої системи централізованого оповіщення цивільного захисту громади;

створення місцевих пожежно-рятувальних підрозділів з метою належного протипожежного захисту сільських населених пунктів територіальної громади та проведення аварійно-рятувальних робіт при виникненні аварій, подій, надзвичайних ситуацій;

забезпечення готовності органів управління та сил місцевої ланки Рівненської територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту до дій за призначенням;

відповідно до пункту і статті 32 Закону України "Про відходи" активізувати роботу з роздільного збирання твердих побутових відходів;

проведення роз'яснювальної роботи серед населення щодо роздільного сортування відходів;

реконструкція каналізаційних очисних споруд в смт Зарічне Рівненської області.

ліквідація стихійних сміттєзвалищ в т.ч. в водоохоронній зоні та обвалування діючих сміттєзвалищ;

очистка дна р. Стир в районі місць відпочинку громади;

упорядкування територій населених пунктів місць для відпочинку населення;

сприяння розвитку перспективних видів туризму (в тому числі сільського), розширення мережі туристичних маршрутів;

організація впорядкування та облаштування екскурсійних зон, територій та місць перебування туристів;

забезпечення своєчасної санітарної очистки населених пунктів від побутових відходів, прибирання вулиць;

посилення контролю за очисткою стічних вод;

залучення до виконання заходів з благоустрою тимчасово незайнятого населення на підставі договору з Зарічненською районною філією Рівненського обласного центру зайнятості та тих громадян, що відбувають покарання;

придбання за кошти бюджету посадкового матеріалу для озеленення населених пунктів.

сприяти створенню умов для відродження і сталого економічного розвитку території, що зазнала радіоактивного забруднення.

2.14. Захист громадян, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС.

Реалізація заходів щодо підвищення рівня медичного забезпечення та санаторно-курортного лікування громадян, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС.

2.15. Розвиток ринку праці та зайнятості населення, підвищення кваліфікації працівників органів місцевого самоврядування:

приймати участь в навчальних практикумах, що проводить Асоціація міст України;

приймати участь в заходах Зарічненської районної філії Рівненського обласного центру зайнятості з надання профорієнтаційних послуг інвалідам, соціально незахищеним категоріям населення з метою прискорення їх адаптації до умов ринку праці та професійної інтеграції у суспільство;

прийняти участь в тематичних семінарах для цільових груп населення, в тому числі із залученням зацікавлених організацій;

прийняти участь в інших профорієнтаційних заходах;

проведення превентивних профорієнтаційних заходів для вивільнюваних працівників з метою їх адаптації до умов ринку праці та запобігання безробіттю, інформаційно-роз'яснювальної роботи з метою формування в суспільстві соціально відповідального бізнесу, позитивного іміджу робітничих професій та підвищення соціального статусу робітника. Забезпечити працевлаштування на громадські роботи незайнятого населення, відповідно до напрямлень Зарічненської районної філії Рівненського обласного центру зайнятості орієнтовно 40 осіб на рік, розширити масштаби цих робіт, що спрямовані на задоволення соціально-економічних потреб на об'єктах соціальної сфери, установах культури та упорядкуванню території населених пунктів, кладовищ, місць відпочинку населення.

2.16. Підтримка стабільного функціонування та розвитку агропромислового комплексу громади:

створення сприятливих умов для залучення інвестицій в аграрний сектор економіки, сприяння модернізації сільськогосподарського виробництва, технічному переоснащенню підприємств із виробництва, зберігання та переробки сільськогосподарської продукції;

впровадження заходів щодо підвищення продуктивності тварин шляхом поліпшення селекційно-племінної роботи, стабілізації чисельності поголів'я

великої рогатої худоби і корів, розвитку галузі свинарства та птахівництва;
реалізація в громаді заходів державної фінансової підтримки агропромислового комплексу шляхом здешевлення кредитів, підтримки галузі тваринництва;
забезпечення надійної експлуатації та розвитку меліоративного комплексу, реалізація заходів із захисту сільських населених пунктів і сільськогосподарських угідь від шкідливої дії вод.

Секретар ради

Наталія ПРОНЬКІНА

Перелік програм,

які реалізуються по Зарічненській селищній раді у 2021 році

- Програма з організації благоустрою населених пунктів Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік;
- Програма фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства “Зарічненська багатопрофільна лікарня” Зарічненської селищної ради Вараського району на 2021 рік;
- Програма матеріального та морального заохочення кращих трудових колективів, працівників підприємств, установ, організацій селищної ради на 2021 рік;
- Програма “ Про забезпечення діяльності місцевої пожежної охорони” Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік;
- Програма “Шкільний автобус” Зарічненської селищної територіальної громади на 2021-2022 роки;
- Програма підтримки Зарічненського місцевого архіву Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік;
- Програма соціального захисту та матеріальної підтримки найбільш незахищених верств населення на 2021 та 2022 роки Зарічненської селищної територіальної громади;
- Програма “Забезпечення препаратами інсуліну хворих на цукровий діабет жителів Зарічненської селищної громади на 2021 рік”
- Програма із розвитку фізичної культури та спорту на території Зарічненської селищної громади на 2021 рік;
- Програма з інформатизації та комп’ютеризації Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік;
- Програма “Охорони і раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік”
- Програма “Діти Зарічненщини” на 2021 – 2022 роки;
- Програма забезпечення громадян, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання, лікарськими засобами та відповідними харчовими продуктами на 2021 – 2022 роки;
- Програма розвитку первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини на 2021 рік;

Додаток
до Програми соціально-економічного,
культурного та іншого розвитку
Зарічненської селищної ради

**Потреба
в бюджетних коштах на 2021 рік для реалізації проектів,
спрямованих на соціально-економічний розвиток**

(тис. гривень)

Найменування об'єкта та його місцезнаходження	Період реалізації	Кошторисна вартість, тис.гривень		Орієнтований обсяг фінансування на 2021 рік
		усього	залишок на 01 січня 2021 року	
1	2	3	4	5
Видатки на комунальне некомерційне підприємство “Зарічненська багатoproфільна лікарня” селищної ради Вараського району:	2021	5916,0	5916,0	5916,0
Капітальний ремонт покрівлі будівлі стаціонарного відділення комунального некомерційного підприємства “Зарічненська центральна районна лікарня” по вул. Аерофлотській, 15 у смт Зарічне	2021	1055,8	1055,8	1055,8
Реконструкція котельні комунального некомерційного підприємства “Зарічненська центральна районна лікарня” по вул. Аерофлотській, 15 у смт Зарічне	2021	1700,7	1700,7	1700,7
<i>Видатки розвитку на комунальне некомерційне підприємство “Зарічненська багатoproфільна лікарня” селищної ради Вараського району:</i>	2021	3159,0	3159,0	3159,0
- придбання кювета для новонароджених;		300,0	300,0	300,0
- придбання дизельного генератора електроенергії з системою AVR;		300,0	300,0	300,0
- функціональні ліжка 20 штук (по 18,0 тис.грн. за ліжко);		360,0	360,0	360,0
- капітальний ремонт (забезпечення доступності, розумне пристосування) приміщень КНП “Зарічненська багатoproфільна лікарня” з урахуванням потреб маломобільних груп населення;		299,0	299,0	299,0

-на виконання пропису Зарічненського районного сектору ГУ державної служби Укрфїни з надзвичайних ситуаційві 09.12.2020 року № 60 проведення капітального ремонту системи протипожежного захисту;		500,0	500,0	500,0
-придбання автотранспортного засобу;		600,0	600,0	600,0
- здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню та поширенню коронавірусної хвороби (COVID – 2019).		800,0	800,0	800,0
Видатки первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини	2021	12605,0	12278,0	12278,0
Реконструкція частини другого поверху поліклініки під лікарську амбулаторію загальної практики - сімейної медицини у смт Зарічне	2014 – 2021	885,6	885,6	885,6
Реконструкція приміщення Вичівської лікарської амбулаторії загальної практики - сімейної медицини по вул. Центральній у с. Вичівка	2017 – 2021	985,6	658,3	658,3
Реконструкція приміщення Борівської лікарської амбулаторії загальної практики - сімейної медицини по вул. Мостовій, 3 у с. Борове	2018 – 2021	2986,3	2986,3	2986,3
Реконструкція приміщення Дібрівської лікарської амбулаторії загальної практики - сімейної медицини по вул. Центральній, 60 у с. Дібрівськ	2018 – 2021	5320,5	5320,5	5320,5
Видатки розвитку первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини (за рахунок коштів бюджету Зарічненської ОТГ):		2427,0	2427,0	2427,0
- придбання предметів та обладнання довгострокового користування; оснащення лікувальних закладів медичним обладнанням, виробами медичного призначення ;	2021	345,0	345,0	345,0
- будівництво гаража біля Морочненської лікарської амбулаторії загальної практики сімейної медицини;		156,0	156,0	156,0

- проведення ремонтних робіт в лікарських амбулаторіях загальної практики сімейної медицини та фельшерсько-акушерських пунктах підприємства;		250,0	250,0	250,0
- будівництво огорожі біля Новорічицької лікарської амбулаторії загальної практики сімейної медицини;		80,0	80,0	80,0
- будівництво огорожі біля Морочнівської лікарської амбулаторії загальної практики сімейної медицини;		76,0	76,0	76,0
- придбання автомобіля для обслуговування жителів громади Заріченською лікарською амбулаторією загальної практики сімейної медицини;		300,0	300,0	300,0
- співфінансування в частині придбання комплектів телемедичного обладнання.;		110,0	110,0	110,0
- придбання лабораторного обладнання: (для Новорічицької амбулаторії загальної практики сімейної медицини – 250,0 тис.грн.; для Серницької амбулаторії загальної практики сімейної медицини – 250,0 тис.грн.);		500,0	500,0	500,0
- будівництво пандусів біля лікарських амбулаторій загальної практики сімейної медицини в Борівській, Дібрівській та Вичівській лікарських амбулаторіях загальної практики сімейної медицини;		110,0	110,0	110,0
- здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню та поширенню коронавірусної хвороби (COVID – 2019).		500,0	500,0	500,0
Капітальний ремонт системи опалення Заріченської центральної районної бібліотеки в смт. Зарічне, по вул.Грушевського, 4	2021	636,5	636,5	636,5
Капітальний ремонт будинку культури по вул. Центральна, 1 в смт. Зарічне;	2021	4426,9	4426,9	4426,9
Реконструкція актові зали під школу початкових класів на 150 учнівських місць по вул. Центральній, 68 у с. Дібрівськ	2016 – 2021	7613,1	3195,1	2280,0
Реконструкція приміщення Новорічицької загальноосвітньої	2021	17762,2	17440,9	17440,9

школи I - III ступенів по вул. Центральній, 16-А у с. Новоріччя				
Будівництво спортивної зали Кухітсько-Вільської загальноосвітньої школи I - III ступенів по вул. Шкільній, 2-А у с. Кухітська Воля	2018 – 2021	6630,5	6541,5	6454,2
Будівництво спортивного ядра Заріченського навчально-виховного комплексу “Загальноосвітня школа I ступеня – гімназія” по вул. Харківця у смт Зарічне	2021	10520,5	10520,5	10520,5
Реконструкція загальноосвітньої школи I - II ступенів по вул. Центральній, 78 у с. Вовчиці	2015 – 2021	298,4	293,4	293,4
Капітальний ремонт покрівлі Боріської ЗОШ I-III ступенів	2018 - 2021	5863,6	4292,2	4292,2
Ремонт даху Кухітсько-Вільської ЗОШ I-III ступенів	2021	350,0	350,0	350,0
Заміна котла Дібрівської ЗОШ I-III ступенів	2021	350,0	350,0	350,0
Будівництво дошкільного навчального закладу по вул. Шевченка, 4-А в смт Зарічне	2019 – 2021	46750,0	45749,3	45749,3
Капітальний ремонт дорожнього покриття вулиці Центральної у с. Новоріччя	2021	10731,0	10731,0	10731,0
Капітальний ремонт дорожнього покриття вулиці Вишнівці у с. Кухітська Воля	2021	1525,7	1525,7	1525,7
Будівництво стадіону в смт.Зарічне Рівненської області	2021	5000,0	5000,0	5000,0
Капітальний ремонт приміщень загальноосвітньої школи I-III ступенів в смт.Зарічне вул. 1 грудня, 19.	2021	2240,0	2240,0	2240,0
ВСЬОГО		139219,0	131487,0	131487,0

Заступник селищного голови

Вікторія НІКОЛАЙЧУК



**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
восьмого демократичного скликання
(перша сесія)**

РІШЕННЯ

ПРОЄКТ

_____ грудня 2020 року

№ _____ /1-2020

Про програму з організації благоустрою населених пунктів Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік

Керуючись пунктом 3 статті 82 Бюджетного кодексу України, пунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити на 2021 рік Програму з організації благоустрою населених пунктів Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік згідно з додатком, схвалено рішенням виконавчого комітету Зарічненської селищної ради;

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань бюджету, фінансів, податків, планування соціально-економічного розвитку, житлово-комунального господарства та комунальної власності, підприємництва та транспорту та відділ архітектури, містобудування житлово-комунального господарства та земельних відносин.

Селищний голова

Б. КВАЧУК

Додаток
до рішення Зарічненської селищної ради
від __.12.2020 року № _____-2020

ПРОГРАМА
з організації благоустрою населених пунктів Зарічненської територіальної
селищної громади на 2021 рік

I. ПАСПОРТ

1.	Ініціатор розроблення програми	Зарічненська селищна рада
2.	Законодавча база, назва розпорядчого документа про розроблення програми, нормативні документи	Бюджетний Кодекс України, Закони України “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про благоустрій населених пунктів”
3.	Розробник програми	Зарічненська селищна територіальна громада
4.	Співрозробники програми	КП “Добробут” Зарічненської селищної ради
5.	Відповідальні виконавці програми	Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради, відділ архітектури, містобудування житлово-комунального господарства та земельних відносин, відділ КП “Добробут” Зарічненської селищної ради
6.	Головний розпорядник бюджетних коштів	Зарічненська селищна рада
7.	Учасники програми	Зарічненська селищна рада, КП “Добробут” Зарічненської селищної ради
8.	Термін реалізації програми	2021 рік
9.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Бюджет Зарічненської селищної ради
10.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, всього:	1424525,0

2. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ ТА ХАРАКТЕРИСТИКИ

Програма розроблена відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26 та з метою реалізації повноважень наданих виконавчому комітету ради пунктом 1 частини а) статті 30 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, пункту 1 частини 1 статті 10 Закону України “Про благоустрій населених пунктів”, пункту 5 частини 1 статті 91 Бюджетного кодексу України, статей 31-1, 325-1 та 325-3 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

Зарічненська селищна рада утримує штат працівників з благоустрою, спів фінансує громадські роботи тимчасово незайнятого населення, проводить перерахунок коштів за суспільно-корисні роботи громадян щодо яких прийнято рішення суду за несплату аліментів, придбаваються предмети і матеріали для забезпечення благоустрою, проводиться оплата за електроенергію по вуличному освітленню, проводиться поточний ремонт вуличного освітлення, встановлення дорожніх знаків та нанесення дорожньої розмітки, обстеження дна р.Стир, ліквідація стихійних сміттєзвалищ, вивезення сміття з місцевих доріг, оплата ритуальних послуг та послуг з вилову котів та собак, а також проводяться інші роботи (надаються послуги) в сфері благоустрою.

Зарічненський селищний голова укладає договори на виконання робіт та надання послуг в сфері благоустрою з підприємствами, установами та організаціями незалежно від форм власності, громадянами відповідно до законодавства. Проведення зазначених заходів потребує виділення коштів з бюджету Зарічненської територіальної громади.

Мета програми

Метою Програми є :

1. Виконання вимог законодавства в сфері благоустрою.

Обґрунтування шляхів і засобів досягнення мети, обсягів та джерел фінансування, строки виконання програми

Оптимальними шляхами досягнення мети є надання фінансового, матеріально-технічного, організаційного забезпечення з утримання штату працівників з благоустрою, залучення інших громадян до роботи в сфері благоустрою, закупівлі необхідних товарно-матеріальних цінностей, а також проведення інших послуг в сфері благоустрою.

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Зарічненської селищної ради, а також інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством. Видатки на виконання Програми передбачаються при формуванні показників бюджету Зарічненської селищної територіальної громади, виходячи з реальних фінансових можливостей у бюджетному періоді.

Прогнозні обсяги фінансування Програми додаються у додатку “Ресурсне забезпечення Програми з організації благоустрою населених пунктів Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік”. Програма виконується протягом 2021 року.

Перелік завдань програми та результативні показники

Основними завданнями Програми є:

1. Фінансування роботи відділу благоустрою КП “Добробут” Зарічненської селищної ради.
2. Ліквідація стихійних сміттєзвалищ, обвалування сміттєзвалища, вивезення відходів з доріг, очистка дна водойм територіальної громади.
3. Поховання самотніх громадян, що не мають спадкоємців.
4. Вилов бродячих котів та собак, утилізація трупів тварин.
5. Освітлення вулиць, нанесення дорожньої розмітки та встановлення дорожніх знаків.
6. Утримання зеленого господарства.
7. Зимове утримання доріг.

Результатом виконання Програми буде забезпечення необхідних умов для проживання населення в безпечному середовищі.

Координація та контроль за ходом виконання програми

Виконання програми здійснюється КП “Добробут” Зарічненської селищної ради та іншими залученими виконавчим апаратом Зарічненської селищної ради відповідальними виконавцями програми за рахунок коштів бюджету Зарічненської територіальної громади з урахуванням її можливостей у бюджетному році.

Головний розпорядник бюджетних коштів здійснює також безпосередній контроль за виконанням заходів і завдань програми, цільовим та ефективним використанням коштів.

З метою підвищення ефективності використання бюджетних коштів, відповідальні виконавці протягом року ініціюють внесення змін до програми на підставі даних аналізу щодо стану її виконання.

Секретар Зарічненської
селищної ради

Н. ПРОНЬКІНА

Додаток
до Програми з організації
благоустрою населених пунктів
Зарічненської селищної
територіальної громади
на 2021 рік

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
програми з організації благоустрою населених пунктів Зарічненської
селищної територіальної громади на 2021 рік

Прогнозні обсяги фінансування з бюджету Зарічненської селищної ради на програму з організації благоустрою населених пунктів Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік для здійснення поточних видатків, в т.ч:

№ з/п	Найменування заходу	Обсяг фінансування грн.
1.	Фінансування роботи відділу благоустрою КП “Добробут” Зарічненської селищної ради: - заробітна плата працівників із благоустрою - нарахування на заробітну плату працівників із благоустрою - банківські послуги з розрахунків за послуги з благоустрою - придбання предметів, матеріалів, обладнання (в т.ч. світильників вуличного освітлення та кабелів), придбання лампочок вуличного освітлення, інвентарю (віники, рукавиці резинові, рукавиці робочі, сміттєві мішки, лопати совкові та снігові, вапно, макловиці, відра оцинковані, сапи, фарба, цвяхи, дошки), квітова продукція та насіння квітів	601250,00 132275,00 3000,00 70000,00
2.	Послуги по благоустрою: - транспортні послуги із благоустрою населених пунктів, вивезення сміття від кладовищ, дошкільних навчальних закладів, ліквідації стихійних сміттєзвалищ - утримання полігону твердих побутових відходів в смт Зарічне - очистка дна водойм на території Зарічненської територіальної громади - ритуальні послуги на поховання громадян, що не мають рідних та спадкоємців - послуги із вилову котів та собак на території Зарічненської селищної громади	150000,00 47100,00 2500,00 10000,00 10000,00

	Послуги в сфері безпеки дорожнього руху та електроенергетики: - нанесення дорожньої розмітки, встановлення дорожніх знаків - оплата електричної енергії (вуличне освітлення)	150000,00 175000,00
3.	Зимове утримання доріг	49000,00
4.	Залучення громадян до робіт в сфері благоустрою: - оплата праці працівників, що працюють на громадських роботах - нарахування на заробітну плату працівників, які працюють на громадських роботах - оплата праці працівників за виконання суспільно-корисних робіт, щодо яких накладено адміністративне стягнення за несвоєчасну сплату аліментів - нарахування на заробітну плату працівників за виконання суспільно-корисних робіт, щодо яких накладено адміністративне стягнення за несвоєчасну сплату аліментів	10000,00 2200,00 10000,00 2200,00
	Всього:	1424525,0

Заступник селищного голови

Вікторія НІКОЛАЙЧУК



**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
восьмого демократичного скликання
(перша сесія)
РІШЕННЯ**

**ПРОЄКТ
№ /1-2020**

24 грудня 2020 року

Про Програму фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства „Зарічненська багатoproфільна лікарня” Зарічненської селищної ради Вараського району Рівненської області на 2021 рік

Керуючись законами України „ Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення”, „Основи законодавства України про охорону здоров'я”, статтею 89 Бюджетного кодексу України за погодженням виконавчого комітету, постійних комісій селищної ради, селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити Програму фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства „Зарічненська багатoproфільна лікарня” Зарічненської селищної ради Вараського району Рівненської області на 2021 рік (далі – Програма), що додається.

2. Фінансовому відділу Зарічненської селищної ради в межах фінансових ресурсів передбачити видатки на реалізацію Програми на 2021 рік.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань освіти, культури, молоді, спорту, охорони здоров'я та соціального захисту населення.

Селищний голова

Богдан КВАЧУК

Додаток
до Програми фінансової підтримки
комунального некомерційного підприємства
„Зарічненська багатопрофільна лікарня”
Зарічненської селищної ради Вараського
району Рівненської області на 2021 рік

№	Зміст заходу	Відповідальні за виконання	Термін виконання	Джерела фінансування	Загальний обсяг, тис. грн.
1.	Придбання предметів та матеріалів	КНП „Зарічненська багатопрофільна лікарня”	2021	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади	455,1
2.	Придбання медикаментів та виробів медичного призначення, які не передбаченні договором про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій у 2021 році	КНП „Зарічненська багатопрофільна лікарня”	2021	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади	274,0
4.	Оплата послуг (крім комунальних)	КНП „Зарічненська багатопрофільна лікарня”	2021	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади	515,4
5.	Оплата відряджень для проходження лікарями та середнім медичним персоналом курсів підвищення кваліфікації та щомісячні відрядження працівників підприємства	КНП „Зарічненська багатопрофільна лікарня”	2021	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади	65,0
6.	Забезпечення енергоносіями	КНП „Зарічненська	2021	Бюджет Зарічненської селищної територіальної	2055,0

		багатопрофільна лікарня”		громади	
7.	Оплата податків	КНП „Зарічненська багатопрофільна лікарня”	2021	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади	29,0
8.	Оплата курсів (ліфтери, лікарі та інші спеціалісти)	КНП „Зарічненська багатопрофільна лікарня”	2021	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади	8,0
9.	Відшкодування виплат та доставку пільгових пенсій призначених відповідно до п. ”б”-”з” ст.13 Закону України ”Про пенсійне забезпечення” (1 особа Рентгенлаборант)	КНП „Зарічненська багатопрофільна лікарня”	2021	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади	16,0
10.	Оплата праці з нарахуваннями на оплату праці для медичних працівників підприємства витрати яких не покриває в повному обсязі програма державних гарантій медичного обслуговування населення (акушерсько гінекологічне відділення та утримання господарського персоналу)	КНП „Зарічненська багатопрофільна лікарня”	2021	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади	1767,4

11.	Проведення капітального ремонту та реконструкції об'єктів та придбання медичного обладнання відповідно до табеля оснащення відділень для надання медичних послуг відповідно до програми державних гарантій медичного обслуговування населення	КНП „Зарічненська багатопрофільна лікарня”	2021	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади	4295,5
12.	Здійснення заходів спрямованих на запобігання виникненню та поширенню коронавірусної хвороби (COVID 2019)	КНП „Зарічненська багатопрофільна лікарня”	2021	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади	600,0
	Всього за завданнями		2021		10080,4

Заступник селищного голови

Вікторія НІКОЛАЙЧУК



**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
восьмого демократичного скликання
(перша сесія)**

РІШЕННЯ

ПРОЄКТ
№ /1-2020

грудня 2020 року

Про селищну програму морального та матеріального заохочення кращих трудових колективів, працівників підприємств, установ, організацій селищної ради на 2021 рік

З метою морального та матеріального заохочення кращих трудових колективів, працівників підприємств, установ, організацій Зарічненської селищної ради об'єднаної територіальної громади Рівненської області, за успішне виконання програми соціально-економічного розвитку, відзначення державних, професійних свят, пам'ятних дат, відповідно до ст. 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні, за погодженням з постійними комісіями селищної ради, селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити програму морального та матеріального заохочення кращих трудових колективів, працівників підприємств, установ, організацій селищної ради на 2021 рік (надалі – Програма), що додається.

2. Фінансовому відділу Зарічненської селищної ради об'єднаної територіальної громади при формуванні бюджету на 2021 рік передбачити кошти на реалізацію Програми.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника селищного голови та постійну депутатську комісію Зарічненської селищної ради об'єднаної територіальної громади Рівненської області з питань освіти, культури, молоді, спорту, охорони здоров'я та соціального захисту населення (Мінчук Т.І.).

Селищний голова

Богдан КВАЧУК

ПРОГРАМА

морального та матеріального заохочення кращих трудових колективів, працівників підприємств, установ, організацій селищної ради на 2021 рік

1. Заходи морального і матеріального заохочення застосовуються з метою стимулювання трудових колективів, їх структурних підрозділів, кращих працівників для досягнення вищих результатів у виконанні програми економічного та соціального розвитку району під час відзначення державних, професійних свят, пам'ятних дат, а також з метою популяризації професій та трудових досягнень.

2. Розпорядження про відзначення моральними та матеріальними стимулами приймаються головою селищної ради за поданнями трудових колективів, громадських організацій і політичних партій.

3. Нагородження відзнаками селищної ради відбувається в урочистій обстановці із залученням трудових колективів, громадськості, засобів масової інформації.

4. Нагородження проводить голова селищної ради або інші відповідальні працівники цих органів за їх дорученням.

5. Привітання керівництвом селищної ради з професійними святами здійснюється як в урочистій обстановці так і подається в засоби масової інформації у сфері місцевого розповсюдження.

6. З метою охоплення заходами морального і матеріального стимулювання працівників всіх сфер суспільного життя селищної ради, та враховуючи практику нагородження відзнаками селищної ради в 2020 році, передбачається провести цю роботу в 2021 році в обсягах згідно з додатком до Програми.

Секретар селищної ради

Наталія ПРОНЬКІНА

Заходи щодо реалізації Програми на 2021 рік

Виконавець (розпорядник коштів)	Відзначення Почесною грамотою Зарічненської селищної ради		
	Зміст заходів	Орієнтовна кількість одиниць, штук	Орієнтовні обсяги фінансування, грн.
Відділ освіти, культури, молоді та спорту Зарічненської селищної ради	Придбання бланків Почесних грамот, Подяк (разом)	172	860,00
Відділ освіти, культури, молоді та спорту Зарічненської селищної ради	Придбання бланків Почесних грамот, Подяк	172	6020,00
Відділ освіти, культури, молоді та спорту Зарічненської селищної ради	Придбання квіткової продукції	172	6020,00
Відділ освіти, культури, молоді та спорту Зарічненської селищної ради	Придбання чорнила для друку Почесних грамот, Подяк	-	600,00
Відділ освіти, культури, молоді та спорту Зарічненської селищної ради	Придбання конвертів	172	860,00
Відділ освіти, культури, молоді та спорту Зарічненської селищної ради	Плата за послуги (вітання з газету)	65	13000,00
			27360,00

Заступник селищного голови

Вікторія НІКОЛАЙЧУК

2. Заходи матеріального заохочення

Дата відзначення	Відзначення Почесною грамотою Заріченської селищної ради		
	Зміст заходів	Орієнтовна кількість осіб	Орієнтовні обсяги фінансування, грн.
Виплата грошової винагороди до:			
08.03.2021	Міжнародного жіночого дня	10	2440,00
26.04.2021	Матеріальна допомога учасникам ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС	58	35380,00
09.05.2021	Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні	10	6100,00
28.06.2021	Дня Конституції України	10	2440,00
24.08.2021	Дня Незалежності України	10	2440,00
14.10.2021	День захисника України	10	6100,00
Професійних свят	-	64	15661,00
Всього по заходах матеріального заохочення			70561,00

Заступник селищного голови

Вікторія НІКОЛАЙЧУК

3. План помісячних видатків на реалізацію Програми на 2021 рік

Головний розпорядник коштів (назва відзнаки)		Січень	Лютий	Березень	Квітень	Травень	Червень	Липень	Серпень	Вересень	Жовтень	Листопад	Грудень	Всього
1. Придбання продукції														
Відділ освіти, культури, молоді та спорту Зарічненської селищної ради (Почесна грамота Зарічненської селищної ради)	чол.	-	2	14	58	14	20	8	14	10	14	8	10	-
	грн.	600,0	160,0	1120,0	4640,0	1120,0	1600,0	640,0	1120,0	800,0	1120,0	640,0	800,0	14360,0
Разом:	грн.	600,0	160,0	1120,0	4640,0	1120,0	1600,0	640,0	1120,0	800,0	1120,0	640,0	800,0	14360,0
2. Грошова винагорода														
Відділ освіти, культури, молоді та спорту Зарічненської селищної ради (Почесна грамота Зарічненської селищної ради)	чол.	-	2	14	58	14	20	8	14	10	14	8	10	-
	грн.	-	488,0	3416,0	35380,0	7076,0	4880,0	1952,0	3416,0	2440,0	7076,0	1952,0	2440,0	70516,0
Разом:	грн.	-	488,0	3416,0	35380,0	7076,0	4880,0	1952,0	3416,0	2440,0	3416,0	1952,0	2440,0	70516,0

3. Плата за послуги (вітання в газету)														
Відділ освіти, культури, молоді та спорту Зарічненської селищної ради	грн.	800,0	400,0	1000,0	600,0	800,0	1600,0	800,0	1200,0	1600,0	1600,0	1200,0	1400,0	1300,0
Разом:	грн.	800,0	400,0	1000,0	600,0	800,0	1600,0	800,0	1200,0	1600,0	1600,0	1200,0	1400,0	13000,0
Всього по програмі:	грн.	1400,0	1048,0	5536,0	40620,0	8996,0	8080,0	3392,0	5736,0	4840,0	9796,0	3792,0	4640,0	97876,0

Заступник селищного голови

Вікторія НІКОЛАЙЧУК



**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
восьмого демократичного скликання
(перша сесія)**

РІШЕННЯ

ПРОЄКТ

_____ грудня 2020 року

№ _____ /1-2020

Програма «Про забезпечення діяльності
місцевої пожежної охорони Зарічненської
селищної територіальної громади на 2021 рік»

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про пожежну безпеку», Кодексу цивільного захисту України, з метою зниження ризиків виникнення пожеж та загроз, пов'язаних з пожежами, небезпечних для життя і здоров'я громадян, збереження матеріальних цінностей та з урахуванням побажань мешканців громади за погодженням постійної комісії селищної ради з питань бюджету, фінансів, податків, планування соціально-економічного розвитку, житлово-комунального господарства та комунальної власності, підприємництва та транспорту, селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити Програму «Про забезпечення діяльності місцевої пожежної охорони Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік» (далі – Програма), що додається.
2. Фінансовому відділу Зарічненської селищної ради передбачити кошти на реалізацію Програми в межах фінансових ресурсів.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань бюджету, фінансів, податків, планування соціально-економічного розвитку, житлово-комунального господарства та комунальної власності, підприємництва та транспорту.

Селищний голова

Богдан КВАЧУК

Паспорт
програми «Про забезпечення діяльності місцевої пожежної охорони
Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік»
(далі – Програма).

- | | |
|--|--|
| 1. Ініціатор розроблення програми | Зарічненська селищна рада |
| 2. Дата, номер і назва головного розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення програми | - |
| 3. Розробник програми | Зарічненська селищна рада |
| 4. Відповідальний виконавець | Зарічненська селищна рада |
| 5. Учасники програми | Зарічненська селищна рада
Фінансовий відділ Зарічненської ради |
| 6. Термін реалізації програми | 2021 рік |
| 7. Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні програми | Бюджет селищної територіальної громади, а також інші кошти не заборонені чинним законодавством України |
| 8. Обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми | Орієнтовна потреба становить - 100520 грн. |

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішенням селищної ради

від _____ 2020 року № _____

ПРОГРАМА

«Про забезпечення діяльності місцевої пожежної охорони Заріченської селищної територіальної громади на 2021 рік»

I. Загальна частина

Програма забезпечення діяльності місцевої пожежної охорони на території Заріченської селищної територіальної громади на 2021 рік (далі - Програма), розроблена на виконання вимог Кодексу Цивільного захисту України, та Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». Основним завданням Програми є забезпечення діяльності пожежних команд, зміцнення їх матеріально-технічної бази та поліпшення соціально- побутових умов праці працівників.

Незадовільний стан справ з виникненням пожеж та їх наслідків свідчить про необхідність вирішення проблем, що потребує посилення протипожежного захисту об'єктів та населення територіальної громади.

Особливо проблемною залишається ситуація із забезпеченням пожежної безпеки у сільській місцевості, де виникає більше третини загальної кількості пожеж, а їх гасіння ускладнюються значною віддаленістю підрозділів державної пожежної охорони. Варто зауважити, що від наявності пожежних команд у населених пунктах громади залежить оперативне реагування на пожежі та інші надзвичайні ситуації, що дає змогу уникнути людських жертв та значних матеріальних збитків, зменшити час та фінансові витрати на їх ліквідацію.

На даний час на території громади створені 4 підрозділи сільських пожежних команд, які мають на утриманні 4 пожежні автомобілі для ліквідації пожежі, що виникають в сільській місцевості, а саме на території села Борове, села Дібрівськ, села Кухітська Воля, та села Вичівка.

II. Мета програми

Метою Програми є: забезпечення захисту населення, навколишнього природного середовища, об'єктів підвищеної небезпеки, об'єктів з масовим перебуванням людей та населених пунктів селищної ради від пожеж, підвищення рівня протипожежного захисту та створення сприятливих умов для реалізації державної політики у сфері пожежної безпеки

Основними завданнями Програми є: забезпечення діяльності пожежних команд, зміцнення їх матеріально-технічної бази та поліпшення соціально- побутових умов праці працівників, створення протипожежних об'єднань громадян.

III. Основні напрями реалізації програми

Основними напрямами реалізації цієї Програми є:

- знизити ризик виникнення пожеж та загроз, пов'язаних з пожежами,

створити сприятливі соціальні умови життєдіяльності населення, зменшити вплив небезпечних факторів пожеж на навколишнє природне середовище;

- забезпечення діяльності пожежних команд шляхом фінансування витрат на оплату праці з нарахуваннями та її утримання відповідно до затвердженого кошторису;

- придбання для пожежних команд паливно-мастильних матеріалів, пожежно-технічного озброєння і піноутворення, засобів захисту органів дихання;

- страхування водіїв.

IV. Фінансове забезпечення програми

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Зарічненської селищної територіальної громади в сумі 100520 гривень та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

V. Очікуванні результати програми

Результатом виконання Програми має стати дієвий захист населення, яке проживає на території Зарічненської селищної територіальної громади, та його майна від пожеж, а також створення належних умов матеріально - технічного забезпечення пожежних частин, підвищення професійної майстерності її працівників при виконанні покладених завдань щодо забезпечення протипожежної безпеки.

Секретар ради

Наталія ПРОНЬКІНА

Додаток
до Програми «Про забезпечення діяльності
місцевої пожежної охорони Зарічненської
селищної територіальної громади на 2021 рік»

ЗАХОДИ З РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ

Зміст заходів	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування на 2021 рік, (грн.)	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6
Виділення коштів на забезпечення діяльності місцевої пожежної охорони Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік	2021 рік	Зарічненська селищна рада	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади; інші кошти не заборонені чинним законодавством України	100520,00	Забезпечення діяльності пожежних команд

Заступник селищного голови

Вікторія НІКОЛАЙЧУК



**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
восьмого демократичного скликання
(перша сесія)**

РІШЕННЯ

ПРОЄКТ

грудня 2020 року

№ /1-2020

Про затвердження програми “Шкільний автобус” на 2021-2022 роки

Керуючись статтею 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статтею 13 Закону України “Про освіту”, статтею 21 Закону України “Про загальну середню освіту”, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16.01.2003 року №31 “Про затвердження Програми “Шкільний автобус”, з метою забезпечення соціального захисту учасників освітнього процесу, створення оптимальної мережі закладів загальної середньої освіти і належних умов для отримання учнями повної загальної середньої освіти у сільській місцевості, безперебійного перевезення учнів та педагогічних працівників закладів освіти до місць навчання, роботи та у зворотному напрямку, за погодженням з постійними комісіями селищної ради, селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити Програму “Шкільний автобус” на 2021-2022 роки надалі- (Програма), згідно з додатком.
2. Фінансовому відділу Зарічненської селищної ради об’єднаної територіальної громади при формуванні бюджету передбачити кошти на фінансування Програми в межах наявного фінансового ресурсу з метою повноцінного функціонування Програми.
3. Покласти функції з координації дій щодо виконання Програми на відділ освіти, культури, молоді та спорту Зарічненської селищної ради об’єднаної територіальної громади та інформувати селищну раду про хід і результати виконання Програми.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника селищного голови (Ніколайчук В.А.), фінансовий відділ Зарічненської селищної ради об’єднаної територіальної громади Рівненської області (Солодку О.І.), постійну депутатську комісію Зарічненської селищної ради об’єднаної територіальної громади Рівненської області з питань освіти, культури, молоді, спорту, охорони здоров’я та соціального захисту населення (Мінчук Т.І.)

Селищний голова

Богдан КВАЧУК

**ПРОГРАМА “Шкільний автобус”
на 2021-2022 роки**

I. Загальна частина

Організація регулярного підвезення учнів до місць навчання і додому є складовою частиною забезпечення реалізації прав громадян на здобуття загальної середньої освіти.

Статтею 13 Закону України «Про освіту», статтею 21 Закону України «Про загальну середню освіту» та статтею 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» передбачено забезпечення у сільській місцевості регулярного безоплатного підвезення до місць навчання, роботи і додому учнів, дітей шкільного віку та педагогічних працівників.

Виконання Програми дасть змогу створити умови для забезпечення регулярного безоплатного перевезення до місць навчання, праці і додому учнів, дітей шкільного віку та педагогічних працівників.

Станом на 01.01.2021 року загальна кількість дітей, що потребує підвозу складає 667 учнів, підвозиться до місць навчання і додому 654 учні, з них 613 дітей шкільним автобусом, що складає 91,9% від потреби.

Організацію перевезення учнів, дітей шкільного віку і педагогічних працівників планується здійснювати шляхом:

перевезення шкільними автобусами: загальний парк шкільних автобусів відділу освіти, культури, молоді та спорту Зарічненської селищної ради становить 7 автобусів, які закріплені за навчальними закладами (Борівська ЗНЗ, Дібрівська ЗНЗ, Зарічненська ЗНЗ, Кух-вільська ЗНЗ-2 автобуси, НВК-гімназія, Серницька ЗНЗ), які здійснюють підвіз по затверджених маршрутах;

укладення договорів з автотранспортними підприємствами, установами, організаціями усіх форм власності та перевізниками - фізичними особами на здійснення організованого підвезення дітей та педагогічних працівників до загальноосвітніх закладів громади, а саме - Новорічицька ЗНЗ, Річицька ЗНЗ.

Проблемним питанням залишається організація підвозу дітей та педагогічних працівників, які проживають на хуторах, до яких немає доріг з твердим покриттям, що унеможливорює підвіз.

Станом на 01.01.2021 в громаді є потреба у придбанні двох шкільних автобусів для безкоштовного підвезення до місця навчання і додому школярів, дітей дошкільного віку та педагогічних працівників.

З метою раціонального використання автобусів керівництво відділу освіти, культури, молоді та спорту Зарічненської селищної ради повинно забезпечити коригування розкладу уроків та режиму освітнього процесу.

Забезпечення перевезення автобусами проводиться за рахунок коштів селищного бюджету.

Закупівля автобусів для організації перевезення учнів та педагогічних працівників здійснюється на тендерній основі в установленому порядку.

II. Мета і завдання Програми

Метою Програми є:

виконання вимог законодавства щодо забезпечення регулярного безоплатного перевезення до місць навчання, роботи і додому учнів, дітей та педагогічних працівників дошкільних та закладів загальної середньої освіти у сільській місцевості та селищі;

забезпечення доступності якісної освіти;

підвищення освітнього рівня сільського населення та раціонального використання кадрового потенціалу педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти.

III. Основними завданнями Програми є:

забезпечення реалізації прав громадян на доступність і безоплатність здобуття якісної освіти;

забезпечення регулярного та безоплатного підвезення учнів і вчителів сільської місцевості, селища до місць навчання, роботи (у тому числі до опорних шкіл) та в зворотному напрямку;

забезпечення обслуговування учнівської молоді, її участі в конкурсах, спортивних змаганнях, спартакіадах, олімпіадах, фестивалях, заходах районного, обласного та Всеукраїнського рівнів;

забезпечення підвозу учнів до закладів оздоровлення, відпочинку та в зворотному напрямку;

забезпечення підвозу випускників шкіл до місць проведення зовнішнього незалежного оцінювання;

забезпечення участі учасників освітнього процесу в нарадах, семінарах, інших заходах районного, обласного та Всеукраїнського рівнів;

створення парку автобусів для забезпечення регулярного безоплатного перевезення учнів, дітей дошкільного віку і педагогічних працівників до місць навчання та роботи і додому;

оптимізація мережі закладів загальної середньої освіти у сільській місцевості та селищі.

IV. Очікувані результати виконання Програми

Виконання Програми дасть можливість:

забезпечити соціальний захист учасників освітнього процесу, припинити негативні процеси у соціальній сфері села, досягти позитивних зрушень у забезпеченні життєдіяльності сільського населення;

забезпечити стовідсоткове перевезення учнів, дітей них та закладів загальної середньої освіти у сільській місцевості та селищі до місця навчання, роботи і додому;

створити оптимальну мережу закладів загальної середньої освіти у сільській місцевості, селищі;

створити у сільській місцевості, селищі належні умови для здобуття учнями якісної повної загальної середньої освіти;

V. Фінансування Програми

Фінансування Програми здійснюється, як за рахунок коштів державного бюджету, та шляхом залучення коштів селищного бюджету та з інших джерел, не

заборонених законодавством. Програма уточнюється щороку під час складання проектів державного і селищного бюджетів на відповідний рік у межах видатків, передбачених головним розпорядником бюджетних коштів.

VI. Основні заходи щодо виконання програми шкільний автобус

Зміст заходу	Відповідальні виконавці	Строк виконання	Орієнтовні обсяги фінансування
Придбання автобусів для поповнення та оновлення наявного парку шкільних автобусів або для оптимізованих шкіл (додаток 1)	Відділ освіти, культури, молоді та спорту селищної ради	2021-2022 роки	За рахунок коштів державного та селищного бюджетів
Використовувати шкільні автобуси для підвезення випускників шкіл до місць проведення зовнішнього незалежного оцінювання	Відділ освіти, культури, молоді та спорту селищної ради	Постійно	За рахунок коштів селищного бюджету
Використовувати шкільні автобуси для підвезення учасників (дітей, вчителів) для участі у відповідних заходах (за наявності фінансування або за кошти учасників) при проведенні обласних, місцевих, районних конкурсів, свят, змагань, спартакіад, нарад, семінарів, конференцій, екскурсій, інше	Відділ освіти, культури, молоді та спорту селищної ради	Постійно	За рахунок коштів селищного бюджету
Розробляти і затверджувати транспортні маршрути для перевезення учнів та педагогічних працівників	Відділ освіти, культури, молоді та спорту селищної ради	2021-2022 роки	
Використовувати шкільні автобуси для підвезення дітей шкільного віку та педагогічних працівників у відповідності із розробленими та затвердженими маршрутами	Відділ освіти, культури, молоді та спорту селищної ради	Постійно	
Переглядати закріплення закладами загальної середньої освіти, території	Відділ освіти, культури, молоді та спорту	2021-2022 роки	

обслуговування з урахуванням потреби в організації перевезення учнів та педагогічних працівників (додаток2)	селищної ради		
Передбачати щороку під час складання проектів кошторисних призначень кошти необхідні для утримання транспортних засобів, обов'язкового страхування водіїв та цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів їх ремонту, забезпечення паливо-мастильними матеріалами та безпечної експлуатації шкільних автобусів (додаток3)	Відділ освіти, культури, молоді та спорту селищної ради	Щорічно грудень - січень	За рахунок коштів селищного бюджету
Здійснювати взаємозаміну шкільних автобусів під час виходу з ладу одного з них	Відділ освіти, культури, молоді та спорту селищної ради	За потреби	
Проводити щомісячно (згідно графіку) та двічі на рік (на початку першого та другого півріччя) технічний огляд шкільних автобусів	Відділ освіти, культури, молоді та спорту селищної ради	Постійно	За рахунок коштів селищного бюджету
Передбачати щороку під час складання проектів кошторисних призначень кошти необхідні для відшкодування витрат з укладеними договорами з автотранспортними підприємствами, установами та перевізниками - фізичними особами на здійснення організованого підвезення дітей та педагогічних працівників до загальноосвітніх закладів (додаток 4)	Відділ освіти, культури, молоді та спорту селищної ради		За рахунок коштів селищного бюджету

Дозволити здійснювати щоденний випуск на маршрут шкільного автобуса директору школи або відповідальною особою	Відділ освіти, культури, молоді та спорту селищної ради	Постійно	
Забезпечення контролю за виконанням Правил дорожнього руху під час перевезення учнів	Відділ освіти, культури, молоді та спорту селищної ради	Постійно	
Забезпечувати належний стан доріг по маршруту руху шкільного автобуса	Селищна рада	Постійно	За рахунок коштів селищного бюджету та спеціалізованих організацій
Створення відповідних місць для розміщення транспорту (особливо в зимовий час)	Селищна рада, відділ освіти, культури, молоді та спорту селищної ради	Відповідно до потреб	За рахунок коштів селищного бюджету

Секретар селищної ради

Наталія ПРОНЬКІНА

Додаток 1
до Програми “Шкільний автобус”
на 2021-2022 роки
від .12.2020 № /1-2020

Орієнтовна потреба у придбанні автобусів

№ п/п	Місткість	Роки		Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування, тис.грн.
		2021	2022		
1	До 33 місць	1	1	За рахунок коштів державного, обласного районного та селищного бюджетів	3800

Заступник селищного голови

Вікторія НІКОЛАЙЧУК



**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
восьмого демократичного скликання
(перша сесія)**

РІШЕННЯ

ПРОЄКТ

___ грудня 2020 року

№ ___ /1-2020

Про затвердження програми підтримки
Зарічненського місцевого архіву
Зарічненської селищної територіальної
громади на 2021 рік

Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та на підставі Закону України «Про національний архівний фонд і архівні установи», наказу Держкомархіву України від 20 травня 2004 року № 58 «Про затвердження примірнього положення про трудовий архів», з метою забезпечення підтримки Зарічненського місцевого архіву та організації на належному рівні користування документами у службових, наукових, соціально-правових та інших цілях, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити програму «Підтримки Зарічненського місцевого архіву на 2021 рік» (далі – Програма), що додається.
2. Фінансовому відділу Зарічненської селищної ради передбачити кошти на реалізацію Програми підтримки місцевого архіву на 2021 рік в межах фінансового наявного ресурсу.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань бюджету, фінансів, податків, планування соціально-економічного розвитку, житлово-комунального господарства та комунальної власності, підприємництва та транспорту.

Селищний голова

Богдан КВАЧУК

Паспорт
програми підтримки Зарічненського місцевого архіву на 2021 рік
(далі – Програма)

- | | |
|--|--|
| 1. Ініціатор розроблення програми | Зарічненський місцевий архів |
| 2. Дата, номер і назва головного розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення програми | - |
| 3. Розробник програми | Зарічненська селищна рада |
| 4. Відповідальний виконавець | Зарічненська селищна рада |
| 5. Учасники програми | Зарічненський місцевий архів
Зарічненська селищна рада |
| 6. Термін реалізації програми | 2021 рік |
| 7. Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні програми | Бюджет селищної територіальної громади, а також інші кошти не заборонені чинним законодавством України |
| 8. Обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми | Орієнтовна потреба становить - 104806,00 грн. |

Програма
підтримки Зарічненського місцевого архіву на 2021 рік

Загальні положення

Програма підтримки Зарічненського місцевого архіву на 2021 рік (далі - Програма) спрямована на виконання Закону України „Про національний архівний фонд і архівні установи”, наказу Держкомархіву України від 20 травня 2004 року № 58 „Про затвердження примірного положення про трудовий архів”

Мета і завдання програми

Мета програми – подальше вирішення невідкладних питань збереження документів національного архівного фонду Зарічненської селищної територіальної громади.

Завдання програми:

- забезпечити зберігання документів, нагромаджених у процесі документування службових та інших правовідносин юридичних і фізичних осіб та інших архівних документів;
- здійснення збереження документів з особового складу та тимчасового зберігання документів суб'єктів господарської діяльності незалежно від форми власності майна та підпорядкування, що розташовані на території Зарічненської селищної територіальної громади;
- надання фінансової підтримки районному місцевому архіву з облаштування приміщення, забезпечення належних умов та оплати праці;
- виявлення та включення до джерел комплектування підприємств, установ, організацій;
- організація на належному рівні користування документами у службових, наукових, соціально-правових та інших цілях, видача довідок, копій та витягів із документів, що знаходяться на зберіганні;
- проведення експертизи цінності документів, що знаходяться на зберіганні;
- забезпечення належної охорони документів.

Фінансове забезпечення Програми

Фінансування заходів щодо виконання Програми здійснюватиметься за рахунок коштів бюджету Зарічненської селищної територіальної громади, та інших коштів не заборонених законодавством України.

Для забезпечення реалізації Програми передбачається залучення благодійних коштів підприємств і організацій.

Виконавці Програми:

Зарічненський місцевий архів

Зарічненська селищна рада

Прогнозовані результати по виконанню Програми

Виконання Програми забезпечить належне збереження архівних фондів громади, документів, нагромаджених у процесі документування службових та інших правовідносин юридичних та фізичних осіб та тимчасового зберігання

документів суб'єктів господарської діяльності, незалежно від форм власності майна та підпорядкування, що розташовані на території Зарічненської селищної територіальної громади;

Виконання програми сприятиме подальшому вирішенню невідкладних питань збереження архівних фондів.

Секретар ради

Наталія ПРОНЬКІНА

Додаток
До Програми підтримки
Зарічненського місцевого архіву
Рівненської області на 2021 рік

ЗАХОДИ
по виконанню Програми підтримки Зарічненського місцевого архіву
на 2021 рік

№ з/п	Назва заходів	Обсяг фінансування	Термін виконання	Виконавці
1	2	3	4	5
1	Забезпечити приймання від підприємств, установ і організацій – джерел комплектування документів з особового складу, фінансово-господарської діяльності та інших, строки зберігання яких не закінчились.		Постійно	Зарічненський місцевий архів
2	Забезпечувати належне користування документами у службових, наукових та інших цілях, видачу у встановленому чинним законодавством порядку архівних довідок, копій та витягів документів, що знаходяться на зберіганні, юридичним особам та громадянам	Згідно затверджених цін і тарифів на послуги	Постійно	Зарічненський місцевий архів
3	Рекомендувати підприємствам, установам і організаціям – джерелам		Постійно	Зарічненський місцевий архів

	комплектування, що входять до компетенції архівів, одержувати від них документи згідно із затвердженими номенклатурами справ з оплатою цими суб'єктами вартості їхнього опрацювання та наступного зберігання у районному місцевому архіві на договірних засадах.			
4	Організувати семінари – навчання відповідальних за збереження архівних документів підприємств, установ, організацій всіх форм власності		Протягом року	Зарічненський місцевий архів
5	Надання фінансової підтримки Зарічненському місцевому архіву	104806,00	2021 рік	Зарічненська селищна рада
	Всього:	104806,00		

Заступник селищного голови

Вікторія НІКОЛАЙЧУК



**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

восьмого демократичного скликання

(перша сесія)

РІШЕННЯ

ПРОЄКТ

№ /1-2020

грудня 2020 року

Про програму соціального захисту та матеріальної підтримки найбільш незахищених верств населення Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 та 2022 роки

З метою поліпшення соціального обслуговування та надання допомоги інвалідам, ветеранам війни і праці та іншим найбільш незахищеним верствам населення району у 2021 та 2022 роках, враховуючи Закони України „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про соціальні послуги”, „Про пенсійне забезпечення”, „Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні”, „Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні”, „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, „Про державну допомогу сім'ям з дітьми”, „Про основи соціального захисту бездомних громадян і безпритульних дітей”, „Про затвердження Порядку надання допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов'язалася поховати померлого”, постановами Кабінету Міністрів України від 03 березня 2020 року № 177 „Про деякі питання діяльності центрів надання соціальних послуг”, від 12 квітня 2017 року № 256 „Деякі питання використання коштів державного бюджету для виконання заходів із соціального захисту дітей, сімей, жінок та інших найбільш вразливих категорій населення”, відповідних наказів Міністерства соціальної політики України”, за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити програму матеріальної підтримки найбільш незахищених верств населення на 2021 та 2022 роки (далі – Програма), що додається.

2. Фінансовому відділу Зарічненської селищної ради при формуванні бюджету Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік передбачити кошти на реалізацію Програми.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на голів постійної комісії Зарічненської селищної ради з питань бюджету, фінансів, податків, планування соціально-економічного розвитку, житлово-комунального господарства та комунальної власності, підприємства та транспорту (Улітко В.М.), з питань освіти, культури, молоді, спорту, охорони здоров'я та соціального захисту населення (Мінчук Т.І.).

Селищний голова

Богдан КВАЧУК

Затверджено
рішення Зарічненської селищної
ради від .12.2020 № /1-2020

ПРОГРАМА
соціального захисту та матеріальної підтримки найбільш незахищених
верств населення Зарічненської селищної територіальної громади
на 2021 та 2022 роки
Мета Програми

Метою Програми є покращення матеріального становища найбільш незахищених верств населення, яке полягає в:

наданні матеріальної підтримки ветеранам, особам з інвалідністю, самотнім непрацездатним громадянам, вимушено переміщеним на територію Зарічненської селищної громади з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції (ООС) громадянам, іншим найбільш незахищеним верствам населення;

наданні матеріальної допомоги учасникам бойових дій, учасникам антитерористичної операції (ООС) – добровольцям, родинам загиблих героїв антитерористичної операції;

надання матеріальної допомоги на поховання громадян, що на день смерті не отримували пенсію, ніде не працювали та не перебували на обліку Зарічненської районної філії Рівненського обласного центру зайнятості;

утримання центру надання соціальних послуг;

виплата компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги.

Виконання Програми обумовлено Законами України „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про соціальні послуги”, „Про пенсійне забезпечення”, „Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні”, „Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні”, „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, „Про державну допомогу сім'ям з дітьми”, „Про основи соціального захисту бездомних громадян і безпритульних дітей”, „Про затвердження Порядку надання допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов'язалася поховати померлого”, постановами Кабінету Міністрів України від 03 березня 2020 року № 177 „Про деякі питання діяльності центрів надання соціальних послуг”, від 12 квітня 2017 року № 256 „Деякі питання використання коштів державного бюджету для виконання заходів із соціального захисту дітей, сімей, жінок та інших найбільш вразливих категорій населення”, відповідних наказів Міністерства соціальної політики України” та іншими нормативно-правовими актами.

Завдання і заходи Програми

Перелік завдань і заходів з виконання Програми наведено у додатку.

Очікувані результати, ефективність Програми

Виконання Програми дасть змогу покращити матеріальне становище

найбільш незахищених верств населення шляхом надання матеріальної допомоги ветеранам, інвалідам, самотнім непрацездатним громадянам, громадянам вимушено переміщеним до Зарічненської селищної ради з тимчасово окупованої території та районів проведення антитерористичної операції (ООС), іншим найбільш незахищеним верствам населення, надання матеріальної допомоги учасникам бойових дій, учасникам антитерористичної операції (ООС), добровольцям, родинам загиблих героїв антитерористичної операції (ООС), надання матеріальної допомоги на поховання, забезпечення оптимізації надання особам/сім'ям комплексу соціальних послуг, яких вони потребують.

Обсяг та джерела фінансування

Фінансування Програми планується здійснювати за рахунок коштів Зарічненської селищної територіальної громади, а також інших джерел, незаборонених законодавством.

Орієнтовний обсяг фінансування становить 874,0 тис. гривень.

Секретар Зарічненської селищної ради

Наталія ПРОНЬКІНА

Додаток
до Програми соціального захисту та матеріальної підтримки найбільш незахищених верств населення Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 та 2022 роки

Завдання і заходи з виконання Програми соціального захисту та матеріальної підтримки найбільш незахищених верств населення Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 та 2022 роки								
Найменування завдань та заходів	найменування показника	значення показника за роками		Відповідальні за виконання і контроль	Джерела фінансування	Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань, тис. гривень	У тому числі за роками	
		2021	2022				2021	2022
1. Надання одноразової матеріальної допомоги пенсіонерам, інвалідам, самотнім непрацездатним громадянам, а також вимушено переміщеним до Зарічненського району з тимчасово окупованої території і районів проведення антитерористичної операції та іншим найбільш незахищеним верствам населення.	кількість осіб	120	120	Зарічненська селищна рада	бюджет територіальної громади	100,0	50,0	50,0
2. Надання матеріальної допомоги на лікування учасникам бойових дій, учасникам антитерористичної операції - добровольцям, родинам загиблих героїв антитерористичної операції (ООС).	кількість осіб	50	50	Зарічненська селищна рада	бюджет територіальної громади	80,0	40,0	40,0
3. Надання матеріальної допомоги учасникам бойових дій антитерористичної операції (ООС)	кількість осіб	50	50	Зарічненська селищна рада	бюджет територіальної громади	60,0	30,0	30,0
4. Надання матеріальної допомоги на поховання найбільш незахищених верств населення	кількість осіб	50	50	Зарічненська селищна рада	бюджет територіальної громади	229,2	109,5	119,7

5. Утримання центру надання соціальних послуг.	кількість осіб			Зарічненська селищна рада	бюджет територіальної громади			
6. Компенсація фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги	кількість осіб	55	55	Зарічненська селищна рада	бюджет територіальної громади	310,8	155,4	155,4
7. Проведення рейдів з метою виявлення дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, осіб, які залучають дітей до жебракування, бродяжництва, пияцтва, злочинної діяльності, та забезпечення притягнення таких осіб до відповідальності	кількість заходів	4	4	Служба у справах дітей Зарічненської селищної ради	бюджет територіальної громади	12,0	6,0	6,0
8. Забезпечення ведення системи ЄІАС «Діти» (придбання канцтоварів, паперу)	кількість заходів	1	1	Служба у справах дітей Зарічненської селищної ради	бюджет територіальної громади	4,0	2,0	2,0
9. Проведення заходів до Дня захисту дітей	кількість дітей	86	86	Служба у справах дітей Зарічненської селищної ради	бюджет територіальної громади	30,0	15,0	15,0
10. Проведення заходів в рамках Всеукраїнського рейду «Урок» з метою виявлення дітей, які не приступили до навчання	кількість заходів	3	3	Служба у справах дітей Зарічненської селищної ради	бюджет територіальної громади	6,0	3,0	3,0
11. Проведення заходів до дня усиновлення	кількість дітей	40	40	Служба у справах дітей Зарічненської селищної ради	бюджет територіальної громади	14,0	7,0	7,0
10. Проведення новорічних та різдвяних заходів для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах: (придбання новорічних подарунків)	кількість дітей	86	86	Служба у справах дітей Зарічненської селищної ради	бюджет територіальної громади	28,0	14,0	14,0
РАЗОМ за Програмою		545	545			874,0	431,9	442,1

Заступник селищного голови

Вікторія НІКОЛАЙЧУК



**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
восьмого демократичного скликання
(перша сесія)**

РІШЕННЯ

ПРОЄКТ

___ грудня 2020 року

№ ___/1-2020

Про затвердження програми «Забезпечення Препаратами інсуліну хворих на цукровий діабет жителів Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік»

Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та на виконання Постанов Кабінету Міністрів України від 17.08.1998 №1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань», від 23.03.2016 №239 «Деякі питання відшкодування вартості препаратів інсуліну», наказу Міністерства охорони здоров'я України від 23.12.2015 №890 «Про Положення про реєстр пацієнтів, що потребують інсулінотерапії», з метою збереження здоров'я населення територіальної громади та забезпечення безкоштовними препаратами інсуліну хворих на цукровий діабет, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити програму «Забезпечення препаратами інсуліну хворих на цукровий діабет жителів Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік» (далі - Програма), що додається.
2. Фінансовому відділу Зарічненської селищної ради передбачити кошти на реалізацію Програми в межах наявних фінансових ресурсів.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань бюджету, фінансів, податків, планування соціально-економічного розвитку, житлово-комунального господарства та комунальної власності, підприємництва та транспорту.

Селищний голова

Богдан КВАЧУК

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням селищної ради
від .12.2020 № /1-2020

**Програма забезпечення препаратами інсуліну
хворих на цукровий діабет жителів
Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік**

Загальні положення Програми

Цукровий діабет – глобальна медико-соціальна і гуманітарна проблема XXI України: «Про місцеве самоврядування в Україні», «Основи законодавства України про охорону здоров'я», постанови Кабінету Міністрів України від 17 серпня 1998 року № 1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських століття, яка торкнулася сьогодні все світове співтовариство. Ще двадцять років тому кількість людей у всьому світі з діагнозом «цукровий діабет» не перевищувало 30 млн. Сьогодні діабет хворіє понад 285 млн. осіб, а до 2030 року, за прогнозом Міжнародної федерації діабету (IDF), їх число може збільшитися до 438 млн.

Цукровий діабет – тяжке хронічне прогресуюче захворювання, яке потребує медичної допомоги протягом усього життя хворого. Діабет характеризується розвитком серйозних ускладнень, що потребують дорогого лікування, є однією з основних причин передчасної смертності. При цьому діабет невпинно молодшає, кожен рік вражаючи все більше людей працездатного віку.

За даними Всесвітньої організації охорони здоров'я (ВООЗ), кожні 10 секунд у світі помирає 1 хворий на цукровий діабет, тобто щорічно помирає понад 3 млн. осіб – більше, ніж від Сніду і гепатиту разом узятих. При цьому діабет часто не згадується як безпосередня причина смерті у тих випадках, коли до летального результату призводить одна з його пізніх ускладнень, як інфаркт міокарда, інсульт або ниркова недостатність. За цими сухими цифрами стоять долі конкретних людей і безліч особистих трагедій.

Надзвичайна небезпека діабету визнана сьогодні всім міжнародним співтовариством. У грудні 2006 року Організація Об'єднаних Націй на своїй 61-ї сесії Генеральної асамблеї прийняла спеціальну резолюцію №61/225 по цукровому діабету, в якій визнала діабет важким хронічним захворюванням, що представляє серйозну загрозу не тільки для добробуту окремих людей, але і для економічного і соціального добробуту держав і всього світового співтовариства.

Актуальність прийняття Програми зумовлена потребою у невідкладному вжитті заходів для пільгового забезпечення препаратами інсуліну хворих на цукровий діабет.

Для забезпечення реалізації Програми передбачається виділення цільових коштів, виходячи з фінансових можливостей бюджету Зарічненської селищної територіальної громади.

Законодавчими підставами для виконання Програми є закони України: «Про місцеве самоврядування в Україні», «Основи законодавства України про охорону здоров'я», Постанови Кабінету Міністрів України від 17 серпня 1998 року

№ 1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань», від 23 березня 2016 року № 239 «Деякі питання відшкодування вартості препаратів інсуліну», від 05.03.2014 № 73 «Питання реалізації пілотного проекту щодо запровадження державного регулювання цін на препарати інсуліну», наказ Міністерства охорони здоров'я України від 23.12.2015 №890 «Про Положення про реєстр пацієнтів, що потребують інсулінотерапії»

Мета Програми

Метою програми є виконання наказу Міністерства охорони здоров'я України від 23.12.2015 № 890 «Про Положення про реєстр пацієнтів, що потребують інсулінотерапії», у комунальному закладі «Зарічненська багатопрофільна лікарня» створено електронний Реєстр пацієнтів, що потребують інсулінотерапії. На даний час на території Зарічненської селищної територіальної громади *проживає 113 осіб з них 9 дітей хворих на цукровий діабет, які потребують інсулінотерапії.*

Згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 17.08.1998 № 1303 «Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань», цукровий діабет входить до переліку категорій захворювань, у разі амбулаторного лікування яких лікарські засоби відпускаються безоплатно.

Забезпечення хворих на цукровий діабет препаратами інсуліну регламентовано постановами Кабінету Міністрів України від 05.03.2014 № 73 «Питання реалізації пілотного проекту щодо запровадження державного регулювання цін на препарати інсуліну», від 23.03.2016 № 239 «Деякі питання відшкодування вартості препаратів інсуліну».

Обсяг коштів, що пропонується залучити на виконання Програми складає 80000,грн.

Виконання Програми дасть змогу забезпечити безкоштовним лікуванням хворих на цукровий діабет препаратами інсуліну.

Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, показники результативності

Ухвалення Програми забезпечить підвищення ефективності заходів, спрямованих на: пільгове забезпечення препаратами інсуліну хворих на цукровий діабет, запобіганню та зниженню інвалідності, смертності, збільшення тривалості та поліпшення життя хворих на цукровий діабет шляхом своєчасного та стовідсоткового забезпечення препаратами інсуліну.

Основними завданнями Програми є: виділення необхідних коштів з бюджету Зарічненської селищної територіальної громади на пільгове забезпечення препаратами інсуліну хворих на цукровий діабет жителів громади.

Захід Програми, виконавці та терміни його виконання визначені у додатку до Програми.

Обсяги та джерела Фінансування Програми

Фінансування заходів на виконання Програми здійснюватиметься відповідно до законодавства за рахунок коштів Державного бюджету, бюджету Зарічненської селищної територіальної громади та інших джерел, не заборонених законодавством.

Очікувані результати

Реалізація заходів Програми дасть змогу повноцінно забезпечити препаратами інсуліну хворих на цукровий діабет, що проживають на території громади, що в свою чергу дасть можливість підвищити ефективність лікування та доступності медичної допомоги, знизити смертність від ускладнень хвороб, зменшити кількість первинних виходів на інвалідність внаслідок захворювання, а також створити умови для продовження та поліпшення якості життя хворих на цукровий діабет.

Координація та контроль за виконанням Програми

Координація дій та контроль за виконанням Програми покладається на постійну комісію селищної ради з питань бюджету, фінансів, податків, планування соціально-економічного розвитку, житлово-комунального господарства та комунальної власності, підприємництва та транспорту.

Секретар ради

Наталія ПРОНЬКІНА

Додаток
до Програми «Забезпечення препаратами інсуліну хворих на цукровий діабет жителів Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік»

ЗАХОДИ З РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ

Зміст заходів	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Обсяги фінансування на 2021 рік, (грн.)	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6
Виділення коштів на пільгове забезпечення препаратами інсуліну хворих на цукровий діабет жителів громади	2021 рік	Зарічненська селищна рада КНП „Зарічненська багатoproфільна лікарня”	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади	80000,00	Змога своєчасно і в повному об’ємі інсулінозалежним хворим отримувати безкоштовно препарати інсуліну

Заступник селищного голови

Вікторія НІКОЛАЙЧУК



**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
восьмого демократичного скликання
(перша сесія)**

РІШЕННЯ

ПРОЄКТ

___ грудня 2020 року

№ ___/1-2020

Про затвердження Програми інформатизації та комп'ютеризації Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 та 2022 роки

Відповідно до Законів України „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про Національну програму інформатизації”, „Про Концепцію Національної програми інформатизації (зі змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2000 року № 644 „Про затвердження Порядку формування та виконання регіональної програми і проекту інформатизації” (зі змінами), розпоряджень Кабінету Міністрів України від 15 травня 2013 року № 386-р „Про схвалення Стратегії розвитку інформаційного суспільства в Україні”, від 20 вересня 2017 року № 649-р „Про схвалення Концепції розвитку електронного урядування в Україні” та з метою створення умов для ефективної діяльності державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування, забезпечення інформаційно-аналітичної підтримки процесів прийняття управлінських рішень, забезпечення прозорості діяльності органів влади та їх ефективної взаємодії, розвитку інформаційних послуг для громадян, впровадження сучасних та перспективних інформаційних технологій в усі сфери життєдіяльності району, за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити Програму інформатизації Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 та 2022 роки (надалі – Програма), що додається.
2. Фінансовому відділу Зарічненської селищної ради при формуванні бюджету територіальної громади на 2021 рік передбачити кошти на реалізацію заходів даної Програми в межах наявних фінансових ресурсів.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на голову з питань постійної комісії Зарічненської селищної ради з питань бюджету, фінансів, податків, планування соціально - економічного розвитку, житлово - комунального господарства та комунальної власності, підприємства та транспорту (Улітко В.М.).

Селищний голова

Богдан КВАЧУК

ЗАТВЕРДЖЕНО
рішенням Зарічненської селищної ради
від .12.2020 № /1-2020

ПРОГРАМА

Інформатизації та комп'ютеризації Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 та 2022 роки

Мета Програми

Програма визначає стратегію та першочергові завдання інформатизації Зарічненської селищної територіальної громади, метою якої є подальше створення умов для ефективної діяльності посадових осіб органів місцевого самоврядування, забезпечення інформаційно-аналітичної підтримки процесів прийняття управлінських рішень, забезпечення прозорості діяльності органів влади та їх ефективної взаємодії, розвитку інформаційних послуг для громадян, фізичних та юридичних осіб, впровадження сучасних та перспективних інформаційних технологій в усі сфери життєдіяльності громади.

Загалом в розвитку інформатизації та електронного урядування в Зарічненській селищній територіальній громаді є впровадження системи електронного документообігу, що надасть змогу автоматизувати роботу відділів, документообігу та звернень громадян апарату територіальної громади за виконанням документів, в тому числі й тих, що надійшли від вищих органів влади, підготовка та вчасне подання звітів, шляхом підключення до системи електронного документообігу. Вестиметься аналітичний облік вхідних і вихідних документів, звернень громадян, аналіз виконання виконавської дисципліни.

Стан і проблеми інформатизації Зарічненської селищної територіальної громади

Закон України “Про Національну програму інформатизації” (зі змінами та доповненнями), постанова Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2000 року № 644 „Про затвердження Порядку формування та виконання регіональної програми і проекту інформатизації” (зі змінами та доповненнями), розпорядження Кабінету Міністрів України від 20 вересня 2017 року № 649-р „Про схвалення Концепції розвитку електронного урядування в Україні” та від 15 травня 2013 року № 386-р „Про схвалення Стратегії розвитку інформаційного суспільства в Україні”.

На даний час забезпеченість комп'ютерною технікою селищної ради сягає 100%, але майже 70% техніки є морально застарілою та потребує заміни.

Зарічненська селищна рада висвітлює свою діяльність у мережі Інтернет через офіційний веб-сайт.

Головними проблемами інформатизації є:

відсутність єдиної інформаційно-телекомунікаційної інфраструктури органів влади територіальної громади;

відсутність єдиного інформаційно-телекомунікаційного серверного вузла

обміну і обробки інформації;

відсутність єдиного державного стандарту електронного документообігу та електронного цифрового підпису, що призводить до використання різномірних систем електронного документообігу;

низька ефективність використання фінансових, матеріальних, кадрових ресурсів, спрямованих на виконання Національної програми інформатизації;

недостатнє впровадження інформаційно-комунікаційних технологій у соціальну сферу та низький рівень надання послуг населенню з використанням сучасних комп'ютерних технологій.

Іншим чинником, який істотно стримує розвиток інформаційних систем в громаді, є те, що в країні відсутні типові технічні рішення стосовно створення автоматизованих систем обробки інформації для органів влади.

Нові інформаційні технології, сучасна обчислювальна та комунікаційна техніка, єдина телекомунікаційна мережа, бази даних і банки знань, система підготовки висококваліфікованих фахівців забезпечують економічне, духовне, культурне та наукове зростання як вирішальну умову поліпшення ситуації та планомірний розвиток практично усіх галузей економіки.

Завдання та пріоритетні напрями інформатизації Заріченської селищної територіальної громади

Основними шляхами і засобами розв'язання проблем, визначених Програмою, є:

розробка нормативно-правових актів щодо організаційного та методичного забезпечення Програми;

утримання каналів зв'язку;

впровадження нових та підтримки існуючих інформаційних, інформаційно-аналітичних та інформаційно-телекомунікаційних систем, придбання засобів інформатизації з метою забезпечення функціонування Заріченської селищної територіальної громади;

розвиток системи електронного документообігу з використанням електронного цифрового підпису з метою скорочення витрат на організацію внутрішнього документообігу та створення єдиного інформаційного простору;

впровадження ефективних механізмів надання електронних адміністративних послуг населенню та суб'єктам господарювання;

використання комплексних систем захисту інформації для зменшення ризиків викрадення, знищення, порушення достовірності інформації, зменшення кількості комп'ютерних вірусів та хакерських атак, спрямованих на спотворення веб-сторінок.

Передбачаються такі джерела фінансування Програми:

кошти бюджету Заріченської селищної територіальної громади;

інші джерела, не заборонені чинним законодавством України.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2000 року № 644 „Про затвердження Порядку формування та виконання регіональної програми і проекту інформатизації” фінансування кожного завдання здійснюється окремо в межах договору на його виконання.

Виконання завдань Програми розраховано на 2 роки.

Перелік завдань і заходів програми та результативні показники

Програма інформатизації Зарічненської селищної територіальної громади розглядається як складова Національної програми інформатизації, яка об'єднує комплекс взаємопов'язаних організаційних, правових, соціально-економічних, науково-технічних, виробничих процесів, спрямованих на створення умов для задоволення інформаційних потреб громадян та суспільства на основі створення та використання сучасної інформаційної інфраструктури в інтересах вирішення комплексу поточних та перспективних завдань розвитку громади.

Основні завдання Програми на 2021 та 2022 роки:

нормативно-правове, організаційне та методичне забезпечення інформатизації в селищній громаді;

створення та розвиток інформаційної інфраструктури селищної громади;

інформаційне забезпечення діяльності селищної громади;

Очікуваними результатами реалізації Програми є:

підвищення ефективності використання коштів бюджету Зарічненської селищної територіальної громади на заходи із запровадження інформаційних технологій;

удосконалення нормативно-правової бази з питань створення та використання інформаційних технологій в державному управлінні;

об'єднання в єдину систему відеоконференцзв'язку, що дозволить безкоштовно проводити відео-засідання, наради, семінари та інші заходи і зведе до мінімуму витрати на відрядження співробітників до обласного центру, дозволить підвищити оперативність прийняття управлінських рішень;

підключення до надійної інформаційно-телекомунікаційної інфраструктури на основі сучасних технологій швидкісної передачі даних від головного комутаційного вузла до громади селища з метою надання можливості отримання доступу до електронних сервісів інформаційно-телекомунікаційної системи, таких як: електронна пошта, електронний документообіг, система надання адміністративних послуг, інформаційно-аналітична система, нормативно-правова база;

підключення до системи електронного документообігу структурних підрозділів селищної громади та надання доступу до користування системою за веб-технологією;

підключення до єдиного регіонального веб-ресурсу для забезпечення надання електронних адміністративних послуг громадянам та суб'єктам господарювання;

впровадження єдиної комплексної системи захисту інформації та забезпечення необхідного рівня захисту інформації в інформаційно-телекомунікаційній системі, підтримка функціонування системи електронного документообігу та засобів електронного цифрового підпису, підтримка працездатності апаратних, телекомунікаційних засобів та каналів зв'язку центру надання адміністративних послуг Зарічненської селищної територіальної громади;

придбання ліцензій та супровід програмного забезпечення;

послуги з веб-хостингу вебсайту Зарічненської селищної ради;

отримання доступу до ідентифікаторів (логіну та паролю) до Єдиних Державних реєстрів;

придбання та оновлення комп'ютерної та оргтехніки;

ремонт і технічне обслуговування персональних комп'ютерів та периферійних пристроїв в закладах Зарічненської селищної ради;

запровадження комплексу „Інтегрована інформаційна система „Соціальна громада”.

Координація і контроль за ходом виконання Програми

Координацію та контроль за ходом виконання Програми покласти на заступника Зарічнеського селищного голови Ніколайчук В.А.

Секретар селищної ради

Наталія ПРОНЬКНА



**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
восьмого демократичного скликання
(перша сесія)**

РІШЕННЯ

ПРОЄКТ

_____ грудня 2020 року

№ _____ /1-2020

Про затвердження програми «Охорони і раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки на території Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік»

Керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів» від 17 вересня 1996 року №1147, за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити Програму «Охорони і раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки на території Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік» (далі - Програма), що додається.
2. Фінансовому відділу Зарічненської селищної ради передбачити кошти на реалізацію Програми в межах наявних фінансових ресурсів.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань бюджету, фінансів, податків, планування соціально-економічного розвитку, житлово-комунального господарства та комунальної власності, підприємництва та транспорту.

Селищний голова

Богдан КВАЧУК

Паспорт

програми охорони і раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки на території Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік

(далі – Програма).

1. Ініціатор розроблення програми Зарічненська селищна рада
2. Дата, номер і назва головного розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення програми -
3. Розробник програми Зарічненська селищна рада
4. Відповідальний виконавець Зарічненська селищна рада
5. Учасники програми Зарічненська селищна рада
Фінансовий відділ Зарічненської селищної ради
6. Термін реалізації програми 2021 рік
7. Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні програми Бюджет селищної територіальної громади
8. Обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми Орієнтовний обсяг коштів місцевого бюджету становить - 27100 грн.

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішенням селищної ради

від .12. 2020 року № /1-2020

Програма

охорони і раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки на території Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік

Загальні положення

Програма з охорони і раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки на території Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік, розроблена відповідно до вимог Закону України від 25.06.1991 «Про охорону навколишнього природного середовища»; Постанови КМУ «Про затвердження переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів» від 17 вересня 1996 №1147.

Підставою для розроблення Програми є існування екологічних проблем на території Зарічненської селищної територіальної громади, розв'язання яких потребує залучення бюджетних коштів.

Мета програми

Програма розроблена з метою реалізації державної політики України в галузі довкілля, забезпечення екологічної безпеки, захисту життя і здоров'я мешканців населених пунктів від негативного впливу, зумовленого забрудненням навколишнього природного середовища, досягнення гармонії взаємодії суспільства і природи.

Екологічна ситуація на території Зарічненської селищної територіальної громади, характеризується відносною стабільністю. Серед головних факторів, що негативно впливають на екологічну ситуацію є:

- несанкційоване розміщення твердих побутових відходів.
- накопичення побутового сміття в лісонасадженнях, в водоохоронних зонах річок, в зоні житлової забудови - є одним з потенційних джерел забруднення довкілля, що призводить до негативного впливу на земельні, водні та лісові ресурси і здоров'я людей.

Основне завдання програми

Основною метою реалізації програми є забезпечення вимог чинного природоохоронного законодавств, поліпшення екологічної ситуації в громаді, зокрема зниження рівня забруднення довкілля та забезпечення нормальних умов проживання населення і екологічної безпеки.

Очікуваний результат

Виконання програми дасть можливість покращити стан довкілля на території Зарічненської селищної територіальної громади, зменшити рівень забруднення навколишнього середовища відходами.

Заходи

Передбачити в бюджеті Зарічненської селищної територіальної громади видатки на 2021 рік в сумі 27100 грн. для виконання заходів з поводження з твердими побутовими відходами, а саме:

- ліквідація стихійних сміттєзвалищ, та виготовлення землепорядної документації.

Координація та контроль за ходом виконання програми

Головний розпорядник бюджетних коштів здійснює також безпосередній контроль за виконанням заходів і завдань програми, цільовим та ефективним використанням коштів.

З метою підвищення ефективності використання бюджетних коштів, відповідальні виконавці протягом року ініціюють внесення змін до програми на підставі даних аналізу щодо стану її виконання.

Секретар ради

Наталія ПРОНЬКІНА



РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
восьмого демократичного скликання
(перша сесія)
РІШЕННЯ

24 грудня 2020 року

ПРОЄКТ
№ /1-2020

Про затвердження Програми „Діти Зарічненщини” на 2021 – 2024 роки

Відповідно до пункту 20 частини I статті 43, статті 60 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статті 5 Закону України „Про охорону дитинства”, статей 13, 14 Основ законодавства України про охорону здоров’я, пункту першого статті 19, пункту шостого статті 22 Закону України „Про місцеві державні адміністрації” та з метою підвищення якості надання медичної допомоги дітям, селищна рада:

В І Р І Ш И Л А :

1. Затвердити програму „Діти Зарічненщини” на 2021 – 2024 роки ” (далі - Програма), згідно з додаткам.
2. Зарічненській селищній раді:
 - 2.1. забезпечити виконання заходів Програми;
 - 2.2. щороку під час формування проєкту бюджету Зарічненської селищної територіальної громади на відповідні роки передбачити в межах наявних фінансових ресурсів видатки на реалізацію заходів Програми.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії селищної ради за напрямками діяльності та заступника селищного голови.

Селищний голова

Богдан КВАЧУК

Програма „Діти Зарічненщини” на 2021 - 2024 роки

У Зарічненській громаді проживає 7985 дітей віком до 18 років. Діти усіх вікових категорій охоплені спостереженням та медичним забезпеченням закладів охорони здоров'я громади, зокрема 297 дітей віком до 1 року життя, дітей-підлітків віком 1 року - 17 років – 7688 особа.

Аналіз демографічної ситуації свідчить, що стан здоров'я дітей громади не має чіткої тенденції до покращення.

За останні три роки знизились показники народжуваності та природного приросту населення.

Важливими показниками здоров'я дитячого населення є хворобливість (поширеність захворювань) та захворюваність. Ці показники в динаміці за 2018 – 2020 роки мають тенденцію до зростання. Поширеність захворюваності збільшилася.

Відповідно, збільшується кількість хворих дітей, які потребують систематичного диспансерного спостереження та оздоровлення.

Зростання показників захворюваності та хворобливості дітей впливає на формування показників дитячої інвалідності.

Під наглядом лікувально-профілактичних закладів знаходиться 25 дітей-інвалідів з приводу орфальних захворювань.

Медична допомога дітям надається лікувально-профілактичними закладами громади.

Проблемою є те, що лікування дітей із вродженими і спадковими, орфанними захворюваннями та онкогематологічною патологією – дороговартісне та довготривале, яке лише частково фінансується з державного бюджету.

Потребує додаткового фінансування з місцевого бюджету також лікування хворих дітей з вродженим (первинним) імунodefіцитом, які потребують постійної, впродовж життя, замісної терапії, ендокринологічними захворюваннями, фенілкетонурією, муковісцидозом, хронічними гепатитами В та С, ревматоїдним артритом, вродженою патологією органів слуху.

Потребує поліпшення фінансового забезпечення первинна медико-санітарна допомога, невідкладна медична допомога та безкоштовна стаціонарна медична допомога дітям раннього віку. Потребує осучаснення та постійного поліпшення матеріально-технічна база лікувально-профілактичних закладів району.

Актуальність розроблення Програми зумовлена необхідністю кардинального поліпшення організації та створення умов для надання якісної спеціалізованої медичної допомоги дітям.

Питання забезпечення життя та здоров'я дітей, створення належних умов для їх всебічного і повноцінного розвитку є пріоритетом державної політики у сфері охорони здоров'я.

Мета Програми

Метою Програми є забезпечення доступності і підвищення якості первинної медико-санітарної, спеціалізованої та висококваліфікованої спеціалізованої медичної допомоги дітям різних вікових груп на всіх рівнях її надання, зниження захворюваності, смертності дітей, дитячої інвалідності.

Шляхи розв'язання проблеми

Для надання дитячому населенню громади якісної медичної допомоги необхідно:

вжити додаткових заходів і передбачити фінансове забезпечення (щороку) виконання державних соціальних стандартів у наданні медичної допомоги хворим дітям;

зміцнити матеріально-технічну базу комунальних некомерційних підприємств громади, які надають медичну допомогу дітям;

провести дооснащення всіх структурних підрозділів лікувально-профілактичних закладів громади медичним обладнанням та апаратурою у відповідності із таблицями оснащення з метою покращення лікувально-діагностичної роботи;

укомплектувати вакантні посади лікарів-педіатрів, лікарів загальної практики-сімейної медицини мережі закладів охорони здоров'я громади за рахунок випускників вищих медичних навчальних закладів;

провести ремонтно-реконструктивні роботи у лікувально-профілактичних закладах.

Заходи щодо виконання програми „Діти Зарічненщини” на 2021 –2024 роки”, прогнозні обсяги фінансових видатків та джерела фінансування для виконання заходів програми „Діти Зарічненщини” на 2021 – 2024 роки наведено у додатку.

Очікувані результати

Виконання Програми дасть змогу:

забезпечити доступність і підвищити якість надання висококваліфікованої спеціалізованої медичної допомоги дітям громади;

підвищити якість та своєчасність діагностики захворювань у дітей, забезпечити взяття на облік та проведення лікувально-оздоровчих заходів хворим дітям, які потребують постійного медикаментозного забезпечення;

підвищити якість та ефективність виходжування і лікування недоношених та хворих новонароджених дітей;

знизити рівень загальної смертності дітей та малюкової смертності;

знизити рівень загальної та первинної дитячої інвалідності.

Обсяги та джерела фінансування

Фінансування завдань Програми здійснюватиметься за рахунок бюджетних коштів Зарічненської селищної територіальної громади та інших джерел, не заборонених законодавством.

Секретар селищної ради

Наталія ПРОНЬКІНА

Додаток

до програми „Діти Зарічненщини”
на 2021 - 2024 роки

Прогнозні обсяги

видатків та джерела фінансування на виконання заходів програми
„Діти Зарічненщини” на 2021- 2024 роки

Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Термін виконання	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування за роками, тис. гривень			
				2021	2022	2023	2024
Завдання I. Охорона здоров'я дітей. Підвищення якості медичних послуг, що надаються дітям							
1. Забезпечити надання первинної медико-санітарної допомоги дитячому населенню, в тому числі проведення щорічної	КНП „Зарічненський центр ПМСД”, КНП „Зарічненська багатoproфільна лікарня”	2021-2024 роки	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади	Відповідно до потреби			
2. Забезпечити надання невідкладної медичної допомоги дітям на первинному та вторинному рівнях	КНП „Зарічненський центр ПМСД”, КНП „Зарічненська	2021 - 2024 роки	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади	Відповідно до потреби			
Всього за завданням I		2021 - 2024 роки	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади				
Завдання II, III. Підвищення якості медичної допомоги, запобігання дитячій інвалідності та зниження смертності дітей							
1. Забезпечення дітей, хворих на імунodefіцит (вроджений), медичними препаратами	КНП „Зарічненський центр ПМСД”, КНП „Зарічненська	2021 - 2024 роки	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади				
2. Забезпечити замісною терапією дітей, хворих на вроджений гіпотиреоз, тиреоїдними препаратами	КНП „Зарічненський центр ПМСД”, КНП „Зарічненська багатoproфільна лікарня”	2021-2024 роки	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади	5 діток(ендиринологія)-26,0тис.грн.	28,0	29,0	23,0
3. Забезпечити дітей віком старше трьох років, хворих на фенілкетонурію, спеціальними сумішами для лікувального харчування	КНП „Зарічненський центр ПМСД”, КНП „Зарічненська багатoproфільна лікарня”	2021-2024 роки	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади	275,5	304,0	334,8	437,8

4. Забезпечити спеціальними сумішами для лікувального харчування хворих на фенілкетонурію вагітних жінок для профілактики синдрому материнської фенілкетонурії у їхніх дітей	КНП „Зарічненський центр ПМСД”, КНП „Зарічненська багатoproфільна лікарня”	2021-2024 роки	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади	Відповідно до потреби			
5. Забезпечити медикаментозне лікування хворих на муковісцидоз дітей віком до 7 років	КНП „Зарічненський центр ПМСД”, КНП „Зарічненська багатoproфільна лікарня”	2021-2024 роки	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади	Відповідно до потреби			
6. Забезпечити медикаментозне лікування хворих на муковісцидоз дітей старше 7 років	КНП „Зарічненський центр ПМСД”, КНП „Зарічненська багатoproфільна лікарня”	2021-2024 роки	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади	Відповідно до потреби			
7. Забезпечити хворих на хронічні гепатити В та С дітей медичними препаратами	КНП „Зарічненський центр ПМСД”, КНП „Зарічненська багатoproфільна лікарня”	2021-2021 роки	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади	Відповідно до потреби			
8. Забезпечити дітей, хворих на виразковий коліт та хворобу Крона, медичними препаратами	КНП „Зарічненський центр ПМСД”, КНП „Зарічненська багатoproфільна лікарня”	2021-2024 роки	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади	Відповідно до потреби			
9. Забезпечити слухопротезування дітей з втратою слуху III-IV ступенів	КНП „Зарічненський центр ПМСД”, КНП „Зарічненська багатoproфільна лікарня”	2021-2024 роки	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади	Відповідно до потреби			

10. Забезпечити дітей, хворих на бульозний ермоліз, медичними препаратами, витратними матеріалами, спеціальними сумішами для лікувального харчування та витратними матеріалами	КНП „Зарічненський центр ПМСД”, КНП „Зарічненська багатoproфільна лікарня”	2021-2024 роки	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади	410,0	450,0	490,0	500,0
--	--	----------------	--	-------	-------	-------	-------

11.Обстеження дітей за методом туберкулінодіагностики	КНП „Заріченський центр ПМСД”, КНП „Заріченська багатопрофільна лікарня”	2021-2024 роки	Бюджет Заріченської селищної територіальної громади	200,0	240,0	280,0	360,0
Всього за завданнями II, III		2021-2024	Бюджет Заріченської селищної територіальної громади	911,5	1022,0	1133,8	1329,8
Завдання IV. Зміцнення матеріально-технічної бази дитячих лікувально-профілактичних закладів							
1. Проведення ремонтів та придбання медичного обладнання для структурних підрозділів закладів охорони здоров'я	КНП „Заріченський центр ПМСД”, КНП „Заріченська багатопрофільна лікарня”	2021-2024 роки	Бюджет Заріченської селищної територіальної громади	Відповідно до потреби			
Всього за завданням IV		2021-2024 роки	Бюджет Заріченської селищної територіальної громади	Відповідно до потреби			
Разом за завданнями 1-IV		2021-2024 роки	Бюджет Заріченської селищної територіальної громади	911,5	1022,0	1133,8	1329,8

Заступник селищного голови

Вікторія НІКОЛАЙЧУК



**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
восьмого демократичного скликання
(перша сесія)
РІШЕННЯ**

**ПРОЄКТ
№ /1-2020**

24 грудня 2020 року

Про затвердження програми забезпечення громадян, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання, лікарськими засобами та відповідними харчовими продуктами на 2021 – 2024 роки

Відповідно до Бюджетного, Господарського і Цивільного кодексів України, законів України “Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про підвищення доступності та якості медичного обслуговування у сільській місцевості”, „Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення”, Постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807-ІХ „Про утворення та ліквідацію районів”, наказу Міністерства Охорони Здоров’я від 06 лютого 2018 року № 178/24 „Про затвердження Порядку формування спроможних мереж надання первинної медичної допомоги”, селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити програму забезпечення громадян, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання, лікарськими засобами та відповідними харчовими продуктами на 2021 – 2024 роки (далі – Програма) згідно з додатком.
2. Зарічненській селищній раді:
 - 2.1. забезпечити виконання заходів Програми;
 - 2.2. щороку під час формування проекту бюджету Зарічненської селищної територіальної громади на відповідні роки передбачити в межах наявних фінансових ресурсів видатки на реалізацію заходів Програми.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії селищної ради за напрямками діяльності та заступника селищного голови.

Селищний голова

Богдан КВАЧУК

Програма

забезпечення громадян, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання, лікарськими засобами та відповідними харчовими продуктами на 2021 - 2024 роки

У громаді Зарічного проживає 28790 громадян.

Аналіз демографічної ситуації свідчить, що стан здоров'я пацієнтів громади не має чіткої тенденції до покращення.

За останні три роки знизились показники народжуваності та природного приросту населення, домінують летальні випадки.

Важливими показниками здоров'я населення є хворобливість (поширеність захворювань) та захворюваність. Ці показники в динаміці за 2018 – 2020 роки мають тенденцію до зростання. Поширеність захворюваності збільшилася.

Відповідно, збільшується кількість хворих, які потребують систематичного диспансерного спостереження та оздоровлення.

Зростання показників захворюваності та хворобливості громадян впливає на формування показників інвалідності.

Проблемою є те, що лікування жителів із вродженими і спадковими, орфанними захворюваннями та онкогематологічною патологією – дороговартісне та довготривале, яке лише частково фінансується з державного бюджету.

Потребує додаткового фінансування з місцевого бюджету також лікування хворих відповідно до переліку згідно наказу Міністерства Охорони Здоров'я України від 27 жовтня 2014 року № 778 „Про затвердження переліку рідкісних (орфанних) захворювань”.

Потребує поліпшення фінансового забезпечення первинна медико-санітарна допомога. Потребує осучаснення та постійного поліпшення матеріально-технічна база лікувально-профілактичних закладів району.

Актуальність розроблення Програми зумовлена необхідністю кардинального поліпшення організації та створення умов для надання якісної спеціалізованої медичної допомоги жителям громади.

Питання забезпечення життя та здоров'я, створення належних умов для їх всебічного і повноцінного розвитку є пріоритетом державної політики у сфері охорони здоров'я.

Мета Програми

Метою Програми є забезпечення доступності і підвищення якості первинної медико-санітарної, спеціалізованої та висококваліфікованої спеціалізованої

медичної допомоги громадянам різних вікових груп на всіх рівнях її надання, зниження захворюваності, смертності жителів громади.

Шляхи розв'язання проблеми

Для надання населенню громади якісної медичної допомоги необхідно: вжити додаткових заходів і передбачити фінансове забезпечення (щороку) виконання державних соціальних стандартів у наданні медичної допомоги хворим;

зміцнити матеріально-технічну базу комунального некомерційного підприємства „Зарічненського центру первинної медико-санітарної допомоги”, для надання первинної медичної допомоги жителям громади;

провести дооснащення всіх структурних підрозділів лікувально-профілактичних закладів району медичним обладнанням та апаратурою у відповідності із таблицями оснащення з метою покращення лікувально-діагностичної роботи;

укомплектувати вакантні посади лікарів-педіатрів, лікарів загальної практики-сімейної медицини мережі закладів охорони здоров'я району за рахунок випускників вищих медичних навчальних закладів;

провести ремонтно-реконструктивні роботи у лікувально-профілактичних закладах.

Очікувані результати

Виконання Програми дасть змогу:

забезпечити доступність і підвищити якість надання висококваліфікованої спеціалізованої медичної допомоги жителям громади;

підвищити якість та своєчасність діагностики захворювань, забезпечити взяття на облік та проведення лікувально-оздоровчих заходів хворим, які потребують постійного медикаментозного забезпечення;

знизити рівень загальної смертності пацієнтів;

знизити рівень загальної та первинної інвалідності громадян.

Обсяги та джерела фінансування

Фінансування завдань Програми здійснюватиметься за рахунок коштів бюджету Зарічненської селищної територіальної громади та інших джерел, не заборонених законодавством.

Секретар селищної ради

Наталія ПРОНЬКІНА

Додаток
до програми забезпечення громадян,
які страждають на рідкісні
(орфанні) захворювання, лікарськими
засобами та відповідними харчовими
продуктами на 2021 - 2024 роки

**Прогнозні обсяги
видатків та джерела фінансування на виконання заходів програми**

**забезпечення громадян, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання,
лікарськими засобами та відповідними харчовими продуктами на 2021 - 2024
роки**

Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Термін виконання	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування за роками, тис. гривень			
				2021	2022	2023	2024
Завдання І. Підвищення якості медичної допомоги, запобігання інвалідності та зниження смертності жителів громади							
1. Забезпечити дорослих, які хворі на фенілкетонурію, спеціальними сумішами для лікувального харчування	КНП „Зарічненський центр ПМСД”	2021-2024 роки	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади	190,0	228,0	274,0	328,0
2. Забезпечити лікарськими засобами при хворобі Вільсона – Коновалова, печінкова форма	КНП „Зарічненський центр ПМСД”	2021-2024 роки	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади	Відповідно до потреби			
3. Забезпечити лікарськими засобами при хворобі ЮРА, серонегативний варіант, суглубова форма з помірними порушеннями опорно-рухового апарату	КНП „Зарічненський центр ПМСД”	2021-2024 роки	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади	Відповідно до потреби			
4. Забезпечити медикаментозне лікування хворих на вродженне системне ураження сполучної тканини	КНП „Зарічненський центр ПМСД”, КНП „Зарічненська ЦРЛ”	2021-2024 роки	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади	Відповідно до потреби			
5. Забезпечити медикаментозне лікування хворих на остіогенну саркому лівої плечової кістки	КНП „Зарічненський центр ПМСД”	2021-2021 роки	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади	Відповідно до потреби			
6. Забезпечити медикаментозне лікування хворих на рідкісні злоякісні новоутворення	КНП „Зарічненський центр ПМСД”	2021-2024 роки	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади	Відповідно до потреби			
Разом за завданнями 1	КНП „Зарічненський центр ПМСД”	2021-2024 роки	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади Бюджет Зарічненської селищної	190,0	228,0	274,0	328,0

Заступник селищного голови

Вікторія НІКОЛАЙЧУК



**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
восьмого демократичного скликання
(перша сесія)
РІШЕННЯ**

24 грудня 2020 року

ПРОЄКТ
№ /1-2020

Про затвердження Програми розвитку первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини на 2021 рік

Відповідно до Бюджетного, Господарського і Цивільного кодексів України, законів України “Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про підвищення доступності та якості медичного обслуговування у сільській місцевості”, „Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення”, Постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807-ІХ „Про утворення та ліквідацію районів”, наказу Міністерства Охорони Здоров’я від 06 лютого 2018 року № 178/24 „Про затвердження Порядку формування спроможних мереж надання первинної медичної допомоги”, селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити Програму розвитку первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини на 2021 рік (далі - Програма), згідно з додатком.
2. Зарічненській селищній раді:
 - 2.1. забезпечити виконання заходів Програми;
 - 2.2. щороку під час формування проекту бюджету Зарічненської селищної територіальної громади на відповідний рік передбачати в межах наявних фінансових ресурсів видатки на реалізацію заходів Програми.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії селищної ради за напрямками діяльності та заступника селищного голови..

Селищний голова

Богдан КВАЧУК

ПРОГРАМА

Розвитку первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини
на 2021 рік

ЗМІСТ

		Стор.
1.	Паспорт Програми	3
2.	Визначення проблем та обґрунтування необхідності розв'язання їх шляхом розроблення та виконання Програми	4
3.	Мета Програми	5
4.	Шляхи і способи розв'язання проблеми	5
5.	Фінансове забезпечення	5
6.	Очікувані результати виконання Програми	5
7.	Контроль за ходом виконання Програми	5
8.	Додаток до Програми	6

1. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

1.	Ініціатор розроблення Програми	<p style="text-align: center;">Комунальне некомерційне підприємство “Зарічненський центр первинної медико-санітарної допомоги”</p> <p style="text-align: center;">Зарічненської селищної ради Вараського району Рівненської області</p>
2	Розробник Програми	<p style="text-align: center;">Комунальне некомерційне підприємство “Зарічненський центр первинної медико-санітарної допомоги”</p> <p style="text-align: center;">Зарічненської селищної ради Вараського району Рівненської області</p>
3	Відповідальні виконавці Програми	<p style="text-align: center;">Комунальне некомерційне підприємство “Зарічненський центр первинної медико-санітарної допомоги”</p> <p style="text-align: center;">Зарічненської селищної ради Вараського району Рівненської області</p>
4	Учасники програми	<p style="text-align: center;">Комунальне некомерційне підприємство “Зарічненський центр первинної медико-санітарної допомоги”</p> <p style="text-align: center;">Зарічненської селищної ради Вараського району Рівненської області</p>
5	Термін реалізації Програми	2021 рік
6	Загальний орієнтовний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, усього тис.грн., у тому числі:	3641,9
6.1.	за рахунок коштів бюджету Зарічненської селищної територіальної громади	3641,9

2. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ ТА ОБҐРУНТУВАННЯ НЕОБХІДНОСТІ РОЗВ'ЯЗАННЯ ЇЇ ШЛЯХОМ РОЗРОБЛЕННЯ ТА ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Одним з основних напрямків завдань органів місцевого самоврядування є створення умов для ефективного та доступного для всіх громадян медичного обслуговування. Сьогодні існують незаперечні докази, що здоров'я населення є одним з найважливіших чинників розвитку економіки та добробуту населення. Погіршення стану здоров'я населення, високі показники смертності осіб працездатного віку, зменшення середньої тривалості життя, нерівність у доступності медичної допомоги призводять до об'єктивного збільшення потреби у медичній допомозі, яку існуюча система охорони здоров'я задовольнити не в змозі.

За рекомендаціями Всесвітньої організації охорони здоров'я, підготовленими на основі кращого світового досвіду, лише розвиток первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини дасть змогу істотно вплинути на поліпшення демографічної ситуації, досягнути справедливого розподілу і раціонального використання бюджетних коштів.

Первинна медико-санітарна допомога є на сьогодні частиною спеціалізованої амбулаторної допомоги, тому управління первинною допомогою із застосуванням економічних важелів практично неможливе.

Впродовж багатьох років на утримання закладів охорони здоров'я, що надають первинну медико-санітарну допомогу, витрачалося лише 10 відсотків коштів, виділених з державного бюджету для охорони здоров'я, що, зважаючи на низький рівень матеріально-технічного забезпечення зазначених закладів, є вкрай недостатньо.

Не застосовуються принципи комплексності та наступності у наданні медичної допомоги. Не приділяється достатня увага профілактиці захворювань та диспансеризації населення. Це призводить до несвоєчасного виявлення хвороб та їх ускладнень, а отже, до збільшення потреби населення у спеціалізованій та високоспеціалізованій медичній допомозі.

Роль медичного працівника щодо профілактики захворюваності, забезпеченні населення якісною медичною допомогою важко переоцінити. Низький рівень системи оплати праці, недостатня соціальна захищеність не створюють у медичних працівників стимулів до підвищення якості медичної допомоги населенню та ефективності використання наявних матеріально-технічних ресурсів.

Прийняття Програми сприятиме поліпшенню стану здоров'я населення шляхом забезпечення доступу до кваліфікованої медичної допомоги на первинному рівні, орієнтованих на інтегрованому підході до вирішення медико-санітарних потреб окремих громадян, родин та громади в цілому.

3. МЕТА ПРОГРАМИ

Метою Програми є забезпечення належних умов для надання якісної медичної допомоги та умов для підвищення соціального та економічного рівня медичних працівників первинної ланки.

4. ШЛЯХИ І СПОСОБИ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ

Для розв'язання проблеми необхідно:

- підвищити рівень підготовки та перепідготовки лікарів, середнього медичного персоналу щодо надання первинної медико-санітарної допомоги;
- забезпечення всіх структурних підрозділів енергоносіями;
- забезпечити привабливі умови праці медичних працівників;
- створити умови для зміцнення соціальних гарантій медичних працівників;
- зміцнення та оновлення матеріально-технічної бази закладу;
- підвищення оплати праці (стимулювання медичних працівників закладу, доплата за обслуговування не задекларованих жителів громади);
- утримання структурних підрозділів закладу відповідно до затверджених нормативів.

5. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

Фінансування Програми здійснюється за рахунок асигнувань бюджету Зарічненської селищної територіальної громади, а також інших джерел, не заборонених законодавством України.

6. ОЧІКУВАНІ КІНЦЕВІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Виконання Програми дасть змогу забезпечити первинну ланку надання медичної допомоги кваліфікованими медичними кадрами, підвищить привабливість професії медика, покращить умови праці медичних працівників, підвищить ефективність роботи лікарів та відповідальність за якість роботи.

7. КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Контроль за виконанням заходів Програми здійснює постійна комісія селищної ради за напрямкам діяльності.

Додаток
до рішення селищної ради
24.12.2020 № /1-2020

Програма розвитку первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини на 2021 рік
Перелік заходів Програми
розвитку первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини на 2021 рік

№	Зміст заходу	Відповідальні за виконання	Термін виконання	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування на 2021 рік, тис.грн.*
1.	Придбання предметів та обладнання довгострокового користування; оснащення лікувальних закладів медичним обладнанням, виробами медичного призначення	КНП „Зарічненський центр ПМСД”	2021	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади	345,0
2.	Забезпечення енергоносіями структурних підрозділів підприємства	КНП „Зарічненський центр ПМСД”	2021	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади	614,9
3.	Оплата праці з нарахуваннями на оплату праці для медичних працівників підприємства	КНП „Зарічненський центр ПМСД”	2021	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади	600,0
4.	Будівництво гаража біля Морочненської лікарської амбулаторії загальної практики сімейної медицини	КНП „Зарічненський центр ПМСД”	2021	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади	156,0
5.	Проведення ремонтних робіт в Зарічненській лікарській амбулаторії загальної практики сімейної медицини	КНП „Зарічненський центр ПМСД”	2021	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади	250,0
6.	Будівництво огорожі біля Новорічицької лікарської амбулаторії	КНП „Зарічненський центр ПМСД”	2021	Бюджет Зарічненської селищної територіальної	80,0

	загальної практики сімейної медицини			громади	
7.	Будівництво огорожі біля новозбудованої Морочненської лікарської амбулаторії загальної практики сімейної медицини	КНП „Зарічненський центр ПМСД”	2021	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади	76,0
8.	Придбання автомобіля для обслуговування жителів громади Зарічненською лікарською амбулаторією загальної практики сімейної медицини	КНП „Зарічненський центр ПМСД”	2021	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади	300,0
9.	Співфінансування в частині придбання комплектів телемедичного обладнання	КНП „Зарічненський центр ПМСД”	2021	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади	110,0
10.	Придбання лабораторного обладнання для Новорічицької та Серницької ЛАЗПСМ	КНП „Зарічненський центр ПМСД”	2021	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади	500,0
11.	Будівництво пандусів біля лікарських амбулаторій загальної практики сімейної медицини	КНП „Зарічненський центр ПМСД”	2021	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади	110,0
12.	Заходи боротьби на COVID-19: придбання засобів індивідуального захисту; кріо,вакуумних пробірок, голок та тримачів, а також дезинфікуючих розчинів на період спалаху інфекційних хвороб, придбання бензину для транспортування відібраних зразків до лабораторії	КНП „Зарічненський центр ПМСД”	2021	Бюджет Зарічненської селищної територіальної громади	500,0
	Всього за завданнями				3641,9

* Примітка -2021рік:

1. Придбання предметів та обладнання довгострокового користування; оснащення лікувальних закладів медичним

обладнанням, виробами медичного призначення – **345,0 тис.грн.:** гематологічний аналізатор- 200,0 тис.грн.; стерелізатори 2,0 – 30,0тис.грн., центрофуга лабораторна – 15,0 тис.грн. для Борівської лікарської амбулаторії загальної практики сімейної медицини, інше медичне обладнання (пульсометри, пікфлуометри, бактерицидні лампи, інфрачервоні термометри, дозатори).

2. Забезпечення енергоносіями структурних підрозділів підприємства- 614,9 тис.грн.: на проплату за спожиту електроенергію – 304,4 тис.грн.(110,4кВт*2,757грн.); на проплату за водопостачання та водовідведення – 7,2 тис.грн. (200 м.куб*35,95 грн. розрахунок орендаря); на оплату за тепlopостачання – 114,5 тис.грн. (розрахунок орендодавця); на придбання торфобрикету та деревини паливної – 188,8 тис.грн. (251,0м.куб.*600грн.+24т.*1590грн.).

. Оплата праці з нарахуваннями для медичних працівників підприємства - 600,0 тис.грн.: сума відшкодування місцевими бюджетами за жителя, який не укав декларацію про вибір лікаря, а також стимулювання медичних працівників – 600,0 тис.грн..

4. Будівництво гаража біля Морочненської лікарської амбулаторії загальної практики сімейної медицини:

за попереднім розрахунком з можливим корегуванням на суму 156,0 тис.грн..

5. Проведення ремонтних робіт в лікарських амбулаторіях загальної практики сімейної медицини та фельшерсько- акушерських пунктах підприємства – 250,0 тис.грн.: проведення ремонтних робіт в кабінетах Зарічненської лікарської амбулаторії загальної практики сімейної медицини – 250,0 тис.грн..(за попереднім розрахунком).

6. Будівництво огорожі біля Новорічицької лікарської амбулаторії загальної практики сімейної медицини:

за попереднім розрахунком з можливим корегуванням на суму 80,0тис.грн..

7. Будівництво огорожі біля Морочнівської лікарської амбулаторії загальної практики сімейної медицини:

за попереднім розрахунком з можливим корегуванням на суму 76,0тис.грн..

8. Придбання автомобіля для обслуговування жителів громади Зарічненською лікарською амбулаторією загальної практики сімейної медицини:

на суму 300 тис.грн. за цінами 2020 року.

9. Співфінансування в частині придбання комплектів телемедичного обладнання на суму 110,0 тис.грн..

10. Придбання лабораторного обладнання: (для Новорічицької амбулаторії загальної практики сімейної медицини – 250,0 тис.грн.; для Серницької амбулаторії загальної практики сімейної медицини – 250,0 тис.грн.).

11. Будівництво пандусів біля лікарських амбулаторій загальної практики сімейної медицини:

за попереднім розрахунком з можливим корегуванням на суму 50,0тис.грн. в Борівській, на суму 30,0тис.грн. в Дібрівській, на суму 30,0тис.грн. в Вичівській лікарських амбулаторіях загальної практики сімейної медицини .

12. Заходи боротьби на COVID-19: придбання засобів індивідуального захисту, Крію, вакуумних пробірок, голок та

тримачів, а також дезинфікуючих розчинів на період спалаху інфекційних хвороб та паливл-мастильних матеріалів для транспортування зразків до Рівненського обласного лабораторного центру – 500,0 тис.грн.

Заступник селищного голови

Вікторія НІКОЛАЙЧУК



**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

восьмого демократичного скликання

(перша сесія)

РІШЕННЯ

ПРОЄКТ

___ грудня 2020 року

№ ___ /1-2020

Про встановлення вартості харчування дітей та батьківської плати за харчування у дошкільних навчальних закладах Зарічненської селищної ради

Керуючись Законом України «Про державний бюджет на 2021 рік», пунктом 23 частини 1 статті 26 Про місцеве самоврядування в Україні», статті 35 Закону України «Про дошкільну освіту», постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити вартість харчування в дошкільних навчальних закладах на 2021 рік на одну дитину в день за рахунок коштів місцевого бюджету в розмірі 18,00 грн.

2. Встановити батьківську плату за харчування дітей в дошкільних навчальних закладах в розмірі 12,00 грн., вартості харчування однієї дитини в день.

3. Звільнити від батьківської плати за харчування дітей-вихованців дошкільних навчальних закладів у 2021 році:

- батьків або осіб, що їх замінюють, та мають статус учасників АТО, або приймають (приймали) участь в антитерористичній операції в зоні АТО, або є опікунами дітей-вихованців;

- батьків дітей, які тимчасово переміщені з тимчасово окупованих територій та районів проведення антитерористичної операції;

- батьків із кризових сімей і тих, які опинились в складних життєвих обставинах відповідно до актів обстеження житлово-побутових умов, складених дошкільним навчальним закладом.

4. Для звільнення від батьківської плати за харчування дітей-вихованців дошкільних навчальних закладів у 2021 році до бухгалтерії відділу освіти, культури, молоді і спорту надаються наступні документи:

- копія паспорта 1, 2, 11, 12 сторінки) та ідентифікаційного податкового номера одного з батьків або особи, що її замінюють, та мають статус учасників АТО, або приймають (приймали) участь в антитерористичній операції в зоні АТО;

- копія посвідчення (або довідки) учасника АТО;

- копія свідоцтва про народження дитини.

5. Фінансування видатків на харчування дітей-вихованців дошкільних навчальних закладів у 2021 році один з батьків яких або особа, яка їх замінює мають статус учасників АТО, або приймають (приймали) участь в АТО, або є опікунами дітей-вихованців здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету.

6. Контроль за виконання даного рішення покласти на голів постійних комісій місцевого бюджету з питань бюджету, фінансів, податків, соціально-економічного розвитку, житлово-комунального господарства та комунальної власності, підприємництва та транспорту та з питань освіти, культури, молоді, спорту, охорони здоров'я та соціального захисту населення.

Селищний голова

Богдан КВАЧУК



**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
восьмого демократичного скликання
(перша сесія)
РІШЕННЯ**

ПРОЄКТ
№ /1-2020

24 грудня 2020 року

Про бюджет Зарічненської селищної територіальної громади
на 2021 рік

17557000000

(код бюджету)

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Бюджетним кодексом України, Законом України «Про Державний бюджет на 2021 рік», рішенням сесії Рівненської обласної ради № від .12.2020 року «Про обласний бюджет на 2020 рік», схваленого рішенням виконавчого комітету, іншими чинними нормативно-правовими актами з цих питань за погодженням з постійними комісіями селищної ради, селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Визначити на 2021 рік:

доходи бюджету Зарічненської селищної територіальної громади у сумі 2270031678 грн., в тому числі:

доходи загального фонду бюджету Зарічненської селищної територіальної громади в сумі 225704067 грн., та доходи спеціального фонду бюджету в сумі 1299100 грн. згідно з додатком № 1 до цього рішення;

видатки бюджету Зарічненської селищної територіальної громади у сумі 2270031678 грн., в тому числі:

видатки загального фонду бюджету Зарічненської селищної територіальної громади в сумі 225704067 грн. та видатки спеціального фонду бюджету 1299100 грн. згідно з додатком № 2 цього рішення;

Визначити **оборотний касовий залишок бюджетних коштів** бюджету Зарічненської селищної територіальної громади в сумі 500000 грн., що становить 0,22 відсотків видатків загального фонду селищного бюджету.

Затвердити на 2021 рік **резервний фонд** бюджету Зарічненської селищної територіальної громади в сумі 2069300 грн., що становить 0,9 відсотків видатків загального фонду селищного бюджету

2. Затвердити бюджетні призначення головним розпорядникам коштів бюджету Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік у розрізі відповідальних виконавців за бюджетними програмами згідно додатку 2 до цього рішення.

3. Затвердити на 2021 рік міжбюджетні трансферти згідно з додатком № 3 до цього рішення, в тому числі:

інша субвенція Вараській міській територіальній громаді для забезпечення

надання реабілітаційних послуг дітям-інвалідам в сумі 20000грн.,
інша субвенція Рівненському обласному бюджету для забезпечення надання реабілітаційних послуг інвалідам в сумі 20000грн.,

4. Затвердити на 2021 рік розподіл витрат бюджету Зарічненської селищної територіальної громади на реалізацію місцевих (регіональних) програм на загальну суму 7246886 грн. згідно з додатком 4 до цього рішення.

5. Надати право селищному голові за погодженням з постійною комісією селищної ради з питань бюджету, фінансів, податків, планування соціально-економічного

розвитку, житлово-комунального господарства та комунальної власності, підприємництва та транспорту в міжсесійний період вносити зміни до доходів та видатків селищного бюджету за рахунок трансфертів з державного бюджету, розподіл і перерозподіл обсягів, внесення змін по видатках в межах субвенцій з послідуочим затвердження на сесії селищної ради.

6. Надати право виконавчому комітету селищної ради за погодженням з постійною комісією селищної ради з питань бюджету, фінансів, податків, планування соціально-економічного розвитку, житлово-комунального господарства та комунальної власності, підприємництва та транспорту у міжсесійний період виділяти з резервного фонду селищного бюджету кошти на здійснення заходів згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 29.03.2002 №415 «Про затвердження Порядку використання коштів резервного фонду бюджету» з наступним затвердженням на сесії селищної ради.

7. Затвердити перелік захищених статей видатків загального фонду бюджету Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік за їх економічною структурою:

- оплата праці працівників бюджетних установ;
- нарахування на заробітну плату ;
- придбання медикаментів та перев'язувальних матеріалів ;
- забезпечення продуктами харчування ;
- оплата комунальних послуг та енергоносіїв ;
- поточні трансферти населенню ;
- поточні трансферти місцевим бюджетам;
- оплата послуг з охорони державних (комунальних) закладів культури;
- оплата енергосервісу.

8. Установити, що перерозподіл бюджетних призначень у межах загального обсягу головного розпорядника коштів селищного бюджету за програмною класифікацією видатків та кредитування місцевих бюджетів, збільшення видатків розвитку за рахунок зменшення інших видатків (окремо за загальним та спеціальним фондами), що призводить до зміни затверджених бюджетних призначень по загальному та спеціальному фондах, здійснюється селищним головою за погодженням із постійною комісією селищної ради з питань бюджету, фінансів та податків, планування соціально-економічного розвитку, житлово-комунального господарства та комунальної власності, підприємництва та транспорту.

У разі внесення змін до нормативних актів, що призводять до зміни назви головного розпорядника коштів бюджету Зарічненської селищної територіальної громади, фінансовому відділу після державної реєстрації в установленому

законодавством порядку вносити відповідні зміни до назв головних розпорядників коштів селищного бюджету, обсягів видатків та до розпису селищного бюджету.

Надати право фінансовому відділу при внесенні змін та доповнень до бюджетної та відомчої класифікації приводити у відповідність до неї доходи, видатки і фінансування селищного бюджету.

9. Доручити селищному голові затвердити ліміти споживання енергоносіїв у фізичних обсягах у розрізі головних розпорядників коштів селищного бюджету, виходячи з обсягів призначень, затверджених їм на 2021 рік.

10. Відповідно до пункту 2 частини 8 статті 16 Бюджетного кодексу України дозволити селищному голові в межах поточного бюджетного періоду здійснювати на конкурсних засадах розміщення тимчасово вільних коштів селищного бюджету на депозитах, з подальшим поверненням таких коштів до кінця поточного бюджетного періоду, а також шляхом придбання державних цінних паперів.

11. Відповідно до статей 43 та 73 Бюджетного кодексу України надати право виконавчому комітету Зарічненської селищної ради отримувати у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України позики на покриття тимчасових касових розривів місцевого бюджету, пов'язаних із забезпеченням захищених видатків загального фонду, в межах поточного бюджетного періоду за рахунок коштів єдиного казначейського рахунку на договірних умовах без нарахування відсотків за користування цими коштами з обов'язковим їх поверненням до кінця поточного бюджетного періоду.

12. Установити, що у загальному фонді бюджету Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік:

до доходів належать надходження, визначені статтею 64 Бюджетного кодексу України;

джерелами формування у частині фінансування є надходження, визначені статтею 15 Бюджетного кодексу України щодо селищного бюджету.

13. Установити, що джерелами формування спеціального фонду селищного бюджету України на 2021 рік у частині доходів є надходження, визначені статтею 69¹ Бюджетного кодексу України.

14. Установити, що джерелами формування спеціального фонду бюджету Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік у частині фінансування є надходження, визначені статтею 15 Бюджетного кодексу України.

15. Установити, що джерелами формування спеціального фонду бюджету Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік у частині кредитування є надходження, визначені статтею 69¹ Бюджетного кодексу України.

16. Розпорядникам коштів бюджету Зарічненської селищної територіальної громади забезпечити в першочерговому порядку потребу в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до встановлених законодавством України умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати та на проведення розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення та послуги зв'язку, які споживаються бюджетними установами, не допускаючи будь-якої простроченої заборгованості з оплати вищезазначених товарів та послуг.

17. Установити, що керівники бюджетних установ утримують чисельність працівників та здійснюють фактичні видатки на заробітну плату, включаючи видатки

на премії та інші види заохочень чи винагород, матеріальну допомогу, лише в межах фонду заробітної плати, затверджених для бюджетних установ у кошторисах видатків.

Керівникам бюджетних установ здійснити заходи щодо приведення штатної чисельності працівників бюджетної сфери у відповідність із фінансовим ресурсом бюджету Зарічненської селищної територіальної громади.

18. Розпорядникам коштів бюджету Зарічненської селищної територіальної громади забезпечити виконання норм Бюджетного кодексу України стосовно:

1) затвердження паспортів бюджетних програм протягом 45 днів з дня набрання чинності цим рішенням;

2) здійснення управління бюджетними коштами у межах встановлених їм бюджетних повноважень та оцінки ефективності бюджетних програм, забезпечуючи ефективне, результативне і цільове використання бюджетних коштів, організацію та координацію роботи розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня та одержувачів бюджетних коштів у бюджетному процесі;

3) доступність інформації про бюджет відповідно до законодавства, а саме: здійснення публічного представлення та публікації інформації про бюджет за бюджетними програмами та показниками, бюджетні призначення щодо яких визначені цим рішенням, відповідно до вимог та за формою, встановленими Міністерством фінансів України, до 15 березня 2021 року;

оприлюднення паспортів бюджетних програм у триденний строк з дня затвердження таких документів;

4) забезпечення у повному обсязі проведення розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ та послуги зв'язку, які споживаються бюджетними установами, та укладання договорів за кожним видом енергоносіїв у межах встановлених відповідним головним розпорядником бюджетних коштів обґрунтованих лімітів споживання тощо.

19. Це рішення набирає чинності з 01 січня 2021 року.

20. Додатки 1-4 до цього рішення є його невід'ємною частиною.

21. Апарату селищної ради забезпечити оприлюднення цього рішення в десятиденний строк з дня його прийняття відповідно до частини четвертої статті 28 Бюджетного кодексу України.

22. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань бюджету, фінансів та податків, планування соціально-економічного розвитку, житлово-комунального господарства та комунальної власності, підприємництва та транспорту.

Селищний голова

Богдан КВАЧУК

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА до проекту рішення «Про проект бюджету

Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік»

Проект бюджету Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік сформований відповідно до Бюджетного та Податкового Кодексів України з врахуванням внесених змін, Закону України „Про місцеве самоврядування”, Закону України «Про Державний бюджет України на 2021 рік», рішення сесії обласної ради «Про обласний бюджет на 2021 рік» від __.12.2020 року № __, рішення сесії Локницької сільської ради «Про сільський бюджет на 2021 рік» від __.12.2020 року № __ та інших діючих бюджетних та податкових законодавчих актів.

Пріоритетні напрями, основні завдання і заходи щодо економічного та соціального розвитку Зарічненської селищної ради у 2021 році

Пріоритетні напрями, основні завдання і заходи щодо економічного та соціального розвитку Зарічненської селищної ради у 2021 році

Зарічненську об'єднану територіальну громаду було створено шляхом об'єднання селищної та десяти сільських рад. Територія Зарічненської громади згідно з адміністративно-територіальним устроєм України входить до складу Вараського району Рівненської області. Адміністративний центр громади знаходиться в смт.Зарічне.

Програма соціально-економічного, культурного та іншого розвитку Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік (далі – Програма) – це комплекс взаємопов'язаних завдань і заходів, спрямованих на розв'язання окремих найважливіших проблем розвитку Зарічненської об'єднаної територіальної громади, галузей економіки, соціальної сфери та інших галузей.

Реалізація Програми дасть можливість створити сприятливі умови для підвищення ділової активності суб'єктів господарювання, збільшення бюджетних надходжень, розвитку соціальної інфраструктури, охорони здоров'я, освіти, культури, фізичної культури та спорту, вирішення природоохоронних та екологічних проблем селищної громади.

Одним з найважливіших пріоритетів розвитку громади є розвиток людського капіталу, як підґрунтя для росту економіки та підвищення якості життя населення, його комфортного та безпечного проживання, активного включення у соціально-економічні відносини (у тому числі гендерної рівності).

Створення умов для розвитку та оптимального функціонування соціально-економічних культурних та інших відносин, приведення освітньої мережі у відповідність із потребами громади, сприяння залученню та ефективному використанню фінансових ресурсів для модернізації матеріально-технічної бази загальноосвітніх навчальних закладів, удосконалення освітнього процесу, підвищення ефективності та якості надання освітніх послуг, створення належних умов для соціальної адаптації дітей, які потребують корекції фізичного або розумового розвитку, підвищення якості та доступності медичних послуг населенню на первинному та вторинному рівнях надання медичної допомоги, розширення мережі та удосконалення матеріально-технічної бази лікарських амбулаторій

загальної практики – сімейної медицини у сільській місцевості, реалізація заходів загальнодержавних та регіональних цільових програм в галузі охорони здоров'я, створення належних умов праці для медичних працівників у сільській місцевості (насамперед для молодих спеціалістів), забезпечення покращення якості та доступності медичної допомоги, покращення матеріально-технічної бази комунальних підприємств, підвищення темпів зростання економіки селища та сіл, розвиток підприємницької діяльності, громадської ініціативи, інвестиційного клімату, покращення добробуту населення, капітальний ремонт об'єктів соціально-культурного призначення та інженерно-транспортної інфраструктури, сприяння житловому будівництву за кошти забудовників, продовження робіт по ремонту доріг, встановлення дорожніх знаків та нанесення дорожньої розмітки, забезпечення надійного та якісного постачання споживачам електричної енергії мережами, що належать до комунальної власності, ефективне використання паливно-енергетичних ресурсів, забезпечення збалансованості показників селищного бюджету, розширення мережі підприємств торгівельного та побутового обслуговування населення, АЗС. Забезпечення безпечних умов праці, запобігання нещасним випадкам на виробництві та професійним захворюванням, поліпшення здоров'я громадян шляхом створення умов для формування здорового способу життя, залучення всіх верств населення та вікових груп до систематичних занять фізичною культурою і спортом, створення нових зелених зон, формування місцевих та об'єктових матеріально-технічних ресурсів на випадок виникнення надзвичайних ситуацій, розвиток ринку праці та зайнятості населення.

Крім того, у зв'язку з пандемією коронавірусної хвороби (COVID-19) та враховуючи те, що найбільшою соціальною цінністю є людське життя, Програмою на 2021 передбачено заходи, спрямовані на забезпечення життєдіяльності в умовах надзвичайної ситуації, пов'язаної із епідемією коронавірусної хвороби.

Для реалізації завдань та заходів Програми на 2021 планується залучення бюджетних та не бюджетних коштів, у тому числі коштів міжнародної технічної допомоги та міжнародних фінансових організацій.

Показники дохідної частини бюджету Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік розроблені на базі основних прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку України із застосуванням норм чинних Бюджетного та Податкового кодексів України, враховано динаміку надходжень податків, зборів за попередні роки, показник міжбюджетного трансферту, визначений Міністерство фінансів України при формуванні Державного бюджету України на 2021 рік, прогнозні показники соціально-економічного розвитку Зарічненської селищної ради на 2021 рік.

Формування доходів бюджету селищної територіальної громади проведено за рахунок доходів, що визначені ст.. 64, 69 Бюджетного кодексу України.

Відповідно до Закону України „Про Державний бюджет України на 2021 рік” для бюджету Зарічненської селищної територіальної громади передбачено міжбюджетний трансферт, а саме:

- базова дотація в сумі 39061,4тис. грн.;

- освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам в сумі 129240,3 тис. грн.

З обласного бюджету передбачено дотація на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету в сумі 2212,2 тис. грн.;

- субвенція на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції в сумі 285,475 тис. грн.;

- субвенція на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 253,092 тис. грн.

- субвенція з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров'я за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 432,6 тис. грн.

Дохідна частина бюджету Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік (без урахування між бюджетних трансфертів) сформовано з урахуванням вимог Бюджетного та Податкового кодексів України та інших законодавчих актів із врахуванням процесу децентралізації.

При розрахунках дохідної частини селищного бюджету на 2021 рік враховано фактичне виконання дохідної частини за результатами 2017-2019 років та 11 місяців 2020 року.

В цілому, доходи селищного бюджету обраховано по загальному фонду в сумі – 54219,0 тис. грн., по спеціальному фонду в сумі 1299,1 тис. грн.

Основним джерелом надходжень загального фонду є податок на доходи фізичних осіб, що становить 63,7% від показника доходів загального фонду на 2021 рік. Податок та збір на доходи фізичних осіб заплановано в сумі 34564,0 тис. грн., ріст надходжень податку та збору на доходи фізичних осіб у 2021 році становить 103,8% до очікуваного показника 2020 року. Зростання показника відбудеться за рахунок підвищення мінімальної заробітної плати, посадового окладу (тарифної ставки) працівника I тарифного розряду Єдиної тарифної сітки та прожиткового мінімуму, що в свою чергу призведе до зростання фонду оплати праці у 2021 році.

Прогнозні надходження податку на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності визначено на рівні очікуваних надходжень 2020 року в сумі 85,7 тис. грн.;

Частина чистого прибутку комунальних унітарних підприємств та їх об'єднань, що вилучаються до бюджету Зарічненської селищної територіальної громади, передбачено в сумі 45,4 тис. грн.;

Починаючи з 01.01.2019 року, рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування зараховується 37% до доходів місцевих бюджетів, тому враховуючи надходження за попередній рік та очікувані надходження поточного року рентну плату визначено в сумі 600,0 тис. грн.;

Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів (крім рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування) розраховано з урахуванням динаміки надходжень за попередні роки та очікуваних надходжень поточного року і визначено в сумі 2500,0 тис. грн.;

Прогнозні надходження акцизного податку з реалізації суб'єктами господарювання роздрібною торгівлю підакцизних товарів на 2021 рік визначено з урахуванням динаміки надходжень за попередні роки та очікуваних надходжень поточного року, тобто в сумі 1000,0 тис. грн.;

З 2017 року до бюджетів місцевого самоврядування у порядку визначеному Кабінетом Міністрів України, здійснюється зарахування акцизного податку з виробленого в Україні та ввезеного на митну територію України пального (13,44%). З 2018 року по 2021 рік зберігаються норми щодо зарахування 13,44% акцизного податку з пального до місцевих бюджетів. На 2021 рік зарахування акцизного податку з пального до бюджету селищної ради передбачено в сумі 350,0 тис. грн. з виробленого в Україні пального та 1150,0 тис. грн. з ввезеного на митну територію України пального, враховуючи динаміку надходжень за попередні роки та очікувані надходження поточного року.

Відповідно до Податкового кодексу України до місцевих податків та зборів належить податок на майно, який складається з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, плати за землю, єдиного податку, туристичного збору.

Розрахунок податку на майно, зокрема, плата за землю на 2021 рік проведено у розрізі юридичних та фізичних осіб за видами земельного податку та орендної плати за земельні ділянки, а також без врахування індексації нормативно грошової оцінки земельних ділянок, прогнозний показник становить 5957,3 тис. грн., порівняно із очікуваними надходженнями 2020 року збільшуються на 3,1 відсотка.

Прогнозна сума надходжень по податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на 2021 рік обрахована виходячи з очікуваних надходжень за 2020 рік та коефіцієнту росту мінімальної заробітної плати, який враховується при визначенні ставки цього податку, а також із врахуванням затверджених рішеннями ставок податку, яка складає 1100,0 тис. грн.

Прогнозна сума надходжень єдиного податку на 2021 рік становить 6364,0 тис. грн. При цьому враховані очікувані надходження у 2020 році, а також коефіцієнт росту мінімальної заробітної плати та прожиткового мінімуму, який враховується при визначенні ставки цього податку для першої та другої групи платників єдиного податку.

Разом з тим, у зв'язку із прийняттям Закону України №1072-IX від 04.12.2020 року «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо соціальної підтримки платників податків на період здійснення обмежувальних заходів, запроваджених з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19», звільнено платників єдиного податку 1 групи від сплати на січень- травень 2021 року.

Прогнозна сума туристичного збору на 2021 рік визначено на рівні очікуваних надходжень 2020 року, прогнозний показник становить 8,0 тис.грн.;

Адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців та громадських формувань передбачено в сумі 9,6 тис. грн. Плановий обсяг надходжень визначений виходячи із очікуваних надходжень 2020 року.

Плата за надання інших адміністративних послуг, визначена в сумі 430,0 тис. грн. виходячи із очікуваних надходжень у 2020 році.

Плановий показник надходжень до місцевих бюджетів державного мита на 2021 рік розраховано з урахуванням очікуваних надходжень у 2020 році та визначений в сумі 55,0 тис.грн.

Спеціальний фонд

Спеціальний фонд бюджету обрахований в сумі 1229,1 тис.грн., який сформований за такими видами надходжень:

- екологічний податок, який визначений на підставі очікуваних надходжень за 2020 рік, тобто в сумі 15800 грн.

- грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності, визначено враховуючи динаміку надходжень за попередні роки та очікувані надходження поточного року – 11,3 тис. грн.

Обсяг власних надходжень бюджетних установ прогнозується за даними бюджетних установ в сумі 1272,0 тис. грн., в тому числі:

- батьківська плата за харчування в закладах дошкільної освіти в сумі 1117,8 тис.грн.

- батьківська плата за навчання в мистецькій школі в сумі 22,0 тис.грн.

- плата за послуги в закладах культури в сумі 14,2 тис.грн.

- надходження від додаткової (господарської) діяльності в сумі 58,0 тис.грн.

- плата за оренду майна бюджетних установ в сумі 60,0 тис. грн.

Видаткова частина загального фонду бюджету Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік обрахована в сумі 225704,1 тис.грн. та спеціального фонду в сумі 1299,1 тис.грн.

Обсяг міжбюджетних трансфертів, становить **158847,2 тис. грн.**, в тому числі базова дотація визначена в сумі 39061,4 тис. грн. (ріст 16,8% до 2020 року в сумі 33434,1 тис.грн.), освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам – 129240,3 тис. грн. (ріст 15,4% до 2020 року в сумі 112010,9 тис.грн.), дотації з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету в сумі 2212,2 (зменшено 2,3 рази до 2020 року в сумі 5056,5 тис. грн.), субвенції з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров'я за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 432,6 тис. грн., субвенції з місцевого бюджету на

здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції в сумі 285,475 тис.грн., субвенції з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 253,092 тис. грн..

Фонд оплати праці з нарахуваннями працівникам бюджетної сфери бюджету Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік складає 200578,1 тис. грн. , який обрахований на діючу мережу, яка передана з районного бюджету Зарічненського району.

При цьому, враховано встановлення мінімальної заробітної плати з 1 січня у розмірі 6000 грн. на місяць (ріст до попереднього року становить 27,0 відсотка) та посадового окладу працівника I тарифного розряду ЄТС працівників бюджетних установ з 1 січня – 2670 грн. на місяць (ріст до попереднього року становить 27,0 відсотка) та з 1 грудня у розмірі 6500 грн. на місяць та посадового окладу працівника I тарифного розряду ЄТС працівників бюджетних установ з 1 грудня – 2893 грн. на місяць .

При розрахунку фонду заробітної плати працівників бюджетної сфери передбачено обов'язкові надбавки, доплати а також частково врахована матеріальна допомога на оздоровлення, грошова винагорода педагогічним працівникам, а також часткова оптимізація мережі бюджетних установ.

Передбачено видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв в повному обсязі до планового споживання установ районного бюджету за 2020 рік на коефіцієнт в середньому на 1,1.

У бюджеті Зарічненської територіальної громади на 2021 рік на фінансування закладів та заходів по галузі **освіта** передбачено спрямувати видатки загального фонду в сумі 180197,3 тис.грн. (в тому числі за рахунок освітньої субвенції в сумі 129240,3 тис.грн.) .

Із загальної суми поточних витрат обраховано видатки по закладах освіти на виплату заробітної плати з нарахуванням в сумі 167288,8 тис.грн., що складає 92,8 відсоток до загального обсягу видатків на галузь. У фонд оплати праці враховано видатки на виконання ст.. 57 Закону України «Про освіту» та постанови Кабінету Міністрів України від 23.03.2011 №373 «Про встановлення надбавки педагогічним працівникам дошкільних, позашкільних, загальноосвітніх, професійно-технічних навчальних закладів, вищих навчальних закладів I - II рівня акредитації, інших установ і закладів незалежно від їх підпорядкування» . На оплату комунальних послуг та енергоносіїв затверджено асигнування в сумі 8413,6 тис.грн., що забезпечено в повному обсязі до потреби.

Видатки на харчування дошкільнят передбачені в сумі 1676,7 тис.грн., які обраховано виходячи з норми 18,00 грн. на одну дитину за рахунок бюджету та по 12,00 грн. на одну дитину за рахунок батьківської плати.

На 2021 рік передбачено видатки на видачу одноразової допомоги дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, яким в цьому році виповнюється 18 років в сумі 3,6 тис. гривень , на виконання програми «Шкільний автобус на 2021 рік» передбачено видатки в сумі 260,0 тис.грн.

По спеціальному фонду на видатки споживання закладів загальної середньої освіти за рахунок власних надходжень передбачено асигнування в сумі 118,0 тис.грн. та закладів дошкільної освіти в сумі 1117,8 тис.грн.

На функціонування комунальних некомерційних підприємств та програм по **охорони здоров'я** видатки із загального фонду **бюджету Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік** визначені в сумі 5109,0 тис.грн.

Всі видатки по галузі охорона здоров'я передбачаються на виконання регіональних програм , в тому числі на виконання програми „Діти Зарічненщини” на 2021 – 2024 роки - 865 тис. грн. (фенілкетонурія - 255,0 тис.грн; епідерміоз – 410,0 тис.грн та туберкулінодіагностика - 200 тис.грн)., на Програму фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства „Зарічненська багатoproфільна лікарня” в сумі 3505,0 тис.грн., Програму розвитку первинної медико-санітарної допомоги на засадах сімейної медицини на 2021 рік в сумі 659,0 тис.грн., програми «Забезпечення препаратами інсуліну хворих на цукровий діабет жителів Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік» в сумі 80,0 тис. грн.

Відповідно реформування галузі охорони здоров'я на первинну допомогу так і на вторинну допомогу кошти з бюджету селищної територіальної громади передбачено в повному обсязі на оплату за спожиті енергоносії в сумі 559,0 тис.грн. для КНП «Зарічненський центр ПМСД» та в сумі 2502,0 тис.грн. для КНП «Зарічненська багатoproфільна лікарня ».

В бюджеті передбачено субвенцію з місцевого бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров'я за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 432,6 тис. грн..

Соціальний захист та соціальне забезпечення

В бюджеті Зарічненської селищної територіальної громади видатки на соціальний захист та соціальне забезпечення передбачаються в сумі 5310,5 тис.грн., з них на створення та утримання центру соціальних послуг та їх заходи передбачені видатки в сумі 4803,1 тис.грн., в тому числі на утримання стаціонарного відділення в сумі 1687,6 тис.грн. , на реалізацію заходів державної політики з питань дітей та їх соціального захисту в сумі 82,0 тис.грн., на інші видатки соціального захисту населення в сумі 270,0 тис.грн., в тому числі надання матеріальної підтримки найбільш незахищених верств населення та фінансової підтримки учасників АТО, матеріальної допомоги на поховання самотнім громадянам та на виплату грошової компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги в сумі 155,4 тис.грн. Інша субвенція обласному бюджету та бюджету міста Вараш на надання реабілітаційних послуг інвалідам передбачена в сумі 40,0 тис.грн .

На оплату праці працівникам новоутвореного центру надання соціальної допомоги разом з нарахуванням на заробітну плату передбачається виділити з бюджету кошти в сумі 4265,3 тис.грн., що складає 88,8 відсотка до загального обсягу видатків по даній галузі, в тому числі працівникам стаціонарного відділення постійного проживання самотніх громадян похилого віку передбачається виділити з бюджету 1293,6 тис.грн., що складає 76,6 відсотка до загального обсягу видатків на галузь. На оплату енергоносіїв заплановано видатки в повному обсязі в сумі 178,3

грн. На придбання медикаментів в стаціонарне відділення передбачено видатки в сумі 24,0 тис.грн. та на продукти харчування в сумі 150,0 тис.грн.

В проекті бюджету Зарічненської селищної територіальної громади **на культуру і мистецтво** на 2021 рік передбачено спрямувати видатки загального фонду в сумі 10250,7 тис.грн. та видатки спеціального фонду в сумі 36,2 тис. грн..

Видатки на заробітну плату з нарахуванням становлять 9350,9 тис. грн., що складає 91,2 відсотка до загального обсягу видатків на галузь. Визначений обсяг видатків забезпечує виплату заробітної плати працівникам культури і здійснення доплат за вислугу років працівникам музеїв і бібліотек та БК згідно із Законами України „Про музеї і музейну справу” та „Про бібліотеки та бібліотечну справу» та на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 30.09.2009 № 1073 «Про підвищення заробітної плати працівникам бібліотек» , виплату матеріальної допомоги на оздоровлення педагогічним працівникам.

У повному обсязі передбачені кошти на розрахунки за спожиті енергоносії установами культури і заплановано асигнування в сумі 467,6 тис.грн.

По спеціальному фонду на видатки споживання закладів культури за рахунок власних надходжень передбачено асигнування в сумі 36,2 тис.грн.

На реалізацію програми проведення культурно-мистецьких заходів місцевого значення спрямовуються видатки в сумі 97,9 тис.грн.

В проекті бюджету Зарічненської селищної територіальної громади на галузь **„Фізична культура і спорт”** передбачені видатки на утримання ДЮСШ в сумі 1605,4 тис. грн..

На оплату праці з нарахуванням працівникам установ фізичної культури і спорту передбачається виділити з районного бюджету 1500,4 тис.грн., що складає 93,5 відсотка до загального обсягу видатків по даній галузі.

На оплату комунальних послуг та енергоносіїв на 2021 рік заплановано асигнування в повному обсязі до потреби відповідно до фактичного споживання за 2020 рік в сумі 21,5 тис.грн.

Інші видатки

На виконання програми «Фінансової підтримки місцевого архіву» передбачено асигнування в сумі 80 тис.грн.

На виконання Програми «Про забезпечення діяльності місцевої пожежної охорони Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік» передбачено асигнування в сумі 100,5 тис.грн.

На виконання програми з організації благоустрою населених пунктів Зарічненської селищної територіальної громади на 2021 рік передбачено асигнування в сумі 1247,4 тис.грн.

На виконання статті 24 Бюджетного кодексу України планується передбачити **видатки резервного фонду бюджету Зарічненської селищної територіальної громади** на 2021 рік в розмірі 0,9 відсотка до загальних видатків бюджету та затвердити в сумі 2069,3 тис.грн.

Міжбюджетні трансферти з бюджету Зарічненської селищної територіальної громади передбачені видатки в сумі 40,0 тис.грн., як інша субвенція із загального фонду бюджету міському бюджету м.Вараш на обслуговування осіб з обмеженими фізичними можливостями в Центрах соціальної реабілітації інвалідів у сумі 20,0 тис.грн. та Рівненському обласному бюджету на обслуговування осіб з обмеженими фізичними можливостями в Центрах соціальної реабілітації інвалідів у сумі 20,0 тис.грн.

Начальник фінансового відділу
Зарічненської селищної ради

Олена СОЛОДКА